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13,00
Ref. 87.159

3 a 9
10 a 14
15 a 17
18 
19 a 21
22 
22 a 32
33 a 39
40
41 a 45
46 a 47
48 a 49
50 a 51
52 a 53
54
55
56 a 62
63 a 65 
66 a 67

VENTILADOR DE MESA VM23 HJM 
Aspas de 23 cm, 2 velocidades,  
cabezal oscilante, 21 W. 

18,50€
 Ref. 87.554

VENTILADOR DE MESA VM30 HJM 
Aspas de 30 cm, 3 velocidades, cabezal 
oscilante, potencia 40 W. 

25,00€
 Ref. 87.555

MINI VENTILADOR DE 
SOBREMESA 
En metal de color NEGRO. Diámetro 
14 cm, 4 palas de aluminio, con pies 
antivibraciones y antideslizantes, 
ajustable ARRIBA Y ABAJO. 
Ref. 87.159

MINI VENTILADOR DE MESA 
HONEYWELL 
Pequeño, potente y silencioso. 40 W. 
3 velocidades. Medidas (LxWxH) 26 cm x 
14,5 cm x 28 cm. 

34,00€
 Ref. 87.577

D
I

ÍN
C

E

Ventiladores
Playa/Camping
Porta-alimentos
Niños
Mobiliario
Linternas
Cocina
Preparación alimentos
Café
Casa
Cuidado personal
Baño
Electrodomésticos
Electrónica
Automóvil 
Seguridad
Herramienta
Hogar / P. Químicos
Protección insectos
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20
113,00

Ref. 87.160

13,00

47,50
Ref. 87.1033

RAVE NO

VENTILADOR SIN ASPAS ARDES 
Oscilación horizontal (45 + 45). Ruido 59 dB. 
Flujo de aire 35,2 m³ / min. Velocidad del 
aire 4,3 m / s. Control remoto. Temporizador 
7,5 h. Luz LED: blanco, verde, violeta y azul 
claro. Medidas (HxWxD) 570 x 290 x 170 mm. 
Potencia 40 W. 
Ref. 87.160

VENTILADOR SOBREMESA 
BOREAL 12 ELEGANCE TAURUS 
Diámetro 40 cm. 45 W. 3 velocidades. 
Oscilante e inclinable. 5 Aspas. Silencioso. 
Ref. 87.1033

VENTILADOR SOBREMESA 
NEGRO EDM 
40 W. Ø aspas 30 cm. 3 velocidades. 
Cabezal ajustable/oscilante. 

34,95€
 Ref. 87.1036

VENTILADOR PINZA EDM 
15 W. Ø15 cm. 

16,95€
 Ref. 87.1037

VENTILADORES DE SOBREMESA 
S&P
2 o 3 velocidades. Cabeza inclinable y 
oscilante. Muy silenciosos. Gran caudal. 
Color gris.  

Potencia: 35 W. 2 velocidades.  
230 mm de hélice.

26,50€
 Ref. 87.1070

 
Potencia: 35 W. 3 velocidades.  
300 mm de hélice.

34,00€
 Ref. 87.856

 
Potencia: 50 W. 3 velocidades.  
400 mm de hélice.

39,00€
 Ref. 87.1071

VENTILADOR 
SOBREMESA 
PROFER 
3 velocidades. 
Aspas de 
polipropileno. 
Oscilante.

40 W. 30 cm. 	

17,95€
 Ref. 87.89

45 W. 40 cm. 		

20,95€
 Ref. 87.90

VENTILADOR DE MESA JATA
3 velocidades. Oscilación automática. 
Cabezal inclinable. Nivel sonoro máximo: 
56 dB. Base de apoyo, base de gran 
estabilidad.

34 cm. Altura: 53 cm. Peso: 1,570 kg. 
Potencia 45 W. 

27,00€

Ref. 87.405

43 cm.Altura: 60 cm. Peso: 2,030 kg. 
Potencia 50 W. 

31,00€

Ref. 87.404

Ventiladores
Sobremesa Sin aspas

conexión USB.
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59,90
Ref. 87.406

150 W

VENTILADOR ALTA VELOCIDAD 
DE SUELO 
3 velocidades, 3 aspas aluminio, 
40 cm, 100 W. 

53,00€
 Ref. 87.719

VENTILADOR DE PIE SF 
0148 ORBEGOZO 
Aspas de 40 cm. 3 velocidades 
de ventilación. Cabezal oscilante 
multiorientable, de posición fija 
u oscilante. Rejilla de seguridad. 
Altura regulable. 

30,90€
 Ref. 87.889

VENTILADOR DE PIE 
PROFER 
45 W. 3 Velocidades. Aspas de 
polipropileno. Oscilante.
Base de 60 cm.
en cruz 40 cm. 

19,95€
 Ref. 87.85

VENTILADOR DE PIE 
FS-40MD HJM 
40 cm con mando a distancia. 
3 velocidades temporizador 
7 horas y media. 3 modos de 
funcionamiento, aspas de 40 cm, 
cabezal oscilante y fijo, altura 
regulable. 

41,00€
 Ref. 87.556

VENTILADOR DE PIE 
VP3032 JATA 
3 aspas, 3 velocidades. Cabezal 
inclinable. Oscilación automática. 
Altura regulable. Rejilla de 
metal, delantera y trasera. Nivel 
sonoro máximo: 63 dB. Base 
redonda. Diámetro: 40 cm / Altura 
máx.: 125 cm. Peso: 4,450 kg. 
Potencia 50 W. 

29,90€
 Ref. 87.403

VENTILADOR DE PIE 
45 W, diámetro 40 cm, 
3 velocidades, oscilante, 
altura regulable.

29,95€
 Ref. 87.86

VENTILADOR SUELO 
ALTA POTENCIA 
PROFER 
150 W. 3 velocidades. Aspas 
metálicas. 45 cm. 

44,95€
 Ref. 87.91

CIRCULADOR DE AIRE SUELO VC3000 JATA 
100 W. Caudal de aire: 10.600 m3/h. Nivel sonoro máximo: 62 dB. 3 velocidades. Gran 
rendimiento, bajo consumo. Rejilla de metal protectora delantera y trasera. 3 aspas 
metálicas para una gran ventilación. Pies antideslizantes. 
Ref. 87.406

VENTILADOR SUELO 
OSCILANTE  
100 W. Alta potencia. 
Diámetro 45 cm. 
3 velocidades. Oscilante.

54,95€
 Ref. 87.92

Ventiladores
Suelo

De Pie

Cabezal 
multiorientable.
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83,00
Ref. 87.161

76,12
Ref. 87.857

RAVE NO

VENTILADOR DE PIE ARDES 
5 palas 40 cm. centrales adicionales para 
aumentar la amplitud del flujo de aire. 
Motor silencioso de alta eficiencia 60 W 
CA. 6 velocidades.Pantalla LED Apagado 
automático. Viento opcional normal / para 
dormir / natural. Temporizador 15 horas. 
Oscilación. Auto off. 
Ref. 87.161

VENTILADOR PIE 
BOREAL TAURUS 
Diámetro 40 cm. 50 W. 
3 velocidades. Silencioso. 
Temporizador: 7,5 h. Altura 
regulable hasta 130 cm. 
Inclinable y oscilante. Mando 
a distancia. 

74,90€
 Ref. 87.1034

CIRCULADOR AIRE PIE S&P
Cabezal inclinable, asa transporte 
y recogecables. 3 velocidades. 
Cromado. 110 W. Caudal 
7.440 m3/h. Diámetro: 45 cm.  

98,00€
 Ref. 87.1068

VENTILADOR DE PIE S&P 
Potencia: 50 W. 3 Velocidades. Cabeza 
inclinable y oscilante. Muy silencioso. 
400 mm. Altura: de 1.140 a 1.340 mm. 
Gran Caudal. Color Gris. 

49,96€

Ref. 87.1069

VENTILADOR MURAL 
VM-140M FM 
50 W. 3 niveles de potencia. 
Mando a distancia. Oscilante. 
Cabezal multiorientable. 
Temporizador de 7,5 h.  
Aspas de 40 cm. 

39,90€
 Ref. 87.480

VENTILADOR PARED S&P 
Gran caudal. Cabeza inclinable 
y oscilante. Potencia: 50 W. 
3 velocidades. Diámetro hélice: 
400 mm. Temporizador de 1 a 
8 h. Incluye mando a distancia. 
Ref. 87.857

De Pie

Pared

MANDO A 
DISTANCIA

5 ASPAS
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64,50
Ref. 87.1042

VENTILADOR TECHO MULTICOLOR CON LUZ 
Diámetro de aspas 76,2 cm. Lámpara E27. 3 velocidades. Fabricado en acero y vidrio. 
6 palas multicolor o blancas 

62,00€
 Ref. 87.351 - 87.352

VENTILADOR TECHO PLATA CON LUZ 
Diámetro de aspas de 1.320 mm. 3 velocidades. 
Fabricado en acero y vidrio. 4 aspas. 

163,00€
 Ref. 87.353

VENTILADOS TECHO CON LUZ VTI-1140L FM 
3 aspas metálicas. 3 velocidades. Mando a Distancia. 
Temporizador 2-4 y 8 horas. Luz LED (20 W). Luz 
Neutra (4.000 K).70 W potencia d motor. Aspas de 
140 cm. 

111,50€
 Ref. 87.1044

VENTILADOS TECHO CON LUZ VT-2000L FM 
5 aspas reversibles. 5 Velocidades. Giro invertido. Mando a distancia. 
Temporizador 2-4 y 8 horas. Luz LED (22W). Luz cálida (3.000K) Luz 
Neutra (4.000K). Luz fría (6.500K). Motor DC de 28 W potencia. 

196,99€
 Ref. 87.1045

VENTILADOR DE TECHO VT-CLASSIC 130 FM 
CON LUZ 
5 palas. Palas reversibles (anea / madera). 3 velocidades. 
60 W de potencia. Aspas de 132 cm. Luz. 

64,50€
 Ref. 87.1043

VENTILADOR TECHO VTI-140 FM 
Blanco. 3 palas metálicas. Mando mural, 
3 velocidades. RPM: 280/ 190/ 110. 70 W de 
potencia. Aspas de 140 cm. 

52,00€
 Ref. 87.487

VENTILADOR TECHO VT-105 FM CON 
LUZ 
50 W. 3 velocidades. Giro invertido (modo 
verano/invierno). 4 Aspas de 105 cm. Luz 
(E14, 60 W máx.).  
Fácil montaje (cuerpo ensamblado). 
Ref. 87.1042

Ventiladores
Techo

Intensidad 
de la luz 
regulable. 

Aspas de 132 cm.
Reversibles
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20
25,00

Ref. 87.402

RAVE NO

VENTILADOR BOX FAN 
3 velocidades, temporizador, silencioso, 50 W. 

25,00€
 Ref. 87.720

VENTILADOR DE 
TORRE BABEL RC 
TAURUS 
45W. 3 modos de flujo 
de aire. Temporizador 
12h. Botones táctiles. 
Mando a distancia. 
LCD con temperatura. 

63,00€
 

Ref. 87.1032

VENTILADOR DE TORRE 
OSCILANTE 
3 velocidades, temporizador, 
silencioso, 50 W. 

37,00€
 Ref. 87.1027

   
VENTILADOR BOX-FAN S&P 
Potencia: 35 W.
3 Velocidades. Rejilla difusora fija u oscilante 
360º. Temporizador de 10 a 180 min. Muy 
silencioso. Color Gris.

39,48€
 Ref. 87.1072

VENTILADOR 
DE TORRE 
OSCILANTE ALISIO 
Con 3 modos de 
funcionamiento. 
Control remoto. 
Función de 
oscilación. Control 
remoto. 3 modos 
de funcionamiento: 
normal/natural/noche. 
Cabezal oscilante. 
3 velocidades de 
oscilación. Base 
circular estable. Asa 
para transportar: fácil 
movilidad. 45W. 

55,00€
  

Ref. 87.578

VENTILADOR DE TORRE 
OSCILANTE. SONIFER 
Oscilante. 3 velocidades de 
ventilación. Altura 79 cm. 
Temporizador de 2 horas. Asa 
para transporte. Silencioso. 
Diseño elegante y moderno. 
Color Gris. BANDEJA PARA 
ESENCIAS AROMÁTICAS. 
Función oscilación. Potencia 
60 W. 

42,00€
 Ref. 87.890

VENTILADOR DE TORRE VTR 
BLACK FM 
3 niveles de potencia. Oscilante. 
Temporizador digital (hasta 8 horas). 
Muy silencioso. 45 W de potencia. 
91 cm de altura. 

59,50€
 Ref. 87.1039

VENTILADOR BOX- FAN. BF-20 FM 
Oscilante. 3 niveles de potencia. Asa de 
transporte. Posibilidad de fijación mural. 
Orientable. 35 W de potencia. Tamaño de las 
aspas 20 cm. 

33,00€
 Ref. 87.1040

VENTILADOR DE SUELO 
BOX FAN VS3012 JATA 
Temporizador 120 minutos. 
Desconexión automática. 
3 velocidades. Nivel sonoro 
máximo: 57 dB. Gran rendimiento, 
bajo consumo. Potencia 50 W. 
Ref. 87.402

De torre Box Fan

Mando a 
distancia 
multifunción.

Mando a 
distancia.

Mando a 
distancia.

MINI
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NEBULIZADOR TORRE TMF1500 
TAURUS 
100 W/1,5 litros. 3 velocidades. 3 modos 
flujo de aire. Temporizador 10 h. 
Oscilante. Mando a distancia. Pantalla 
táctil. 

140,00€
 Ref. 87.407

NEBULIZADOR MF4000 TAURUS 
100 W/2 litros. 3 velocidades. 3 modos de 
flujo de aire. Temporizador 12 h. Función 
antimosquito. Difusor de fragancias. 
Mando a distancia. Información de 
temperatura ambiente. Pantalla táctil.

165,00€
 

Ref. 87.408

VENTILADOR SUELO SEMI 
INDUSTRIAL FM 
Fabricado en metal cromado. Motor de 
gran potencia, 55 W. Gran caudal de 
aire. 3 niveles de potencia. Orientable 90 
grados. Aspas de 30 cm. 

38,50€
 Ref. 87.1041

VENTILADOR INDUSTRIAL DE 
SUELO EDM 
Ø45 cm aspas. 110 W. 3 velocidades. 

49,00€
 Ref. 87.1038

VENTILADOR NEBULIZADOR ND-95 
FM 
Oscilante. 3 niveles de potencia. 
Depósito de 1,8 litros. Autonomía del 
nebulizador, 10 horas. Ruedas para su 
desplazamiento. Potencia 95 W. Aspas de 
40 cm. Mando a distancia. Temporizador 
de horas. Purificador de aire (Iónico). 

119,00€
 Ref. 87.486

VENTILADOR SEMI 
INDUSTRIAL F-50 FM 
Fabricado en metal cromado. Motor 
de gran potencia 200 W. Gran 
caudal de aire. 3 niveles de potencia. 
Orientable 90 grados. Aspas de 
50 cm. 

74,00€
 Ref. 87.485

VENTILADOR 
INDUSTRIAL DE PIE 
FM
Fabricado en hierro 
fundido. oscilante. 
3 niveles de potencia. 
Cabezal multiorientable. 
Altura regulable. Potencia 
180 W. Aspas de 72 cm. 
Peso 19,60 kg.

116,99€
 

Ref. 87.1046

VENTILADOR INDUSTRIAL DE PIE 
3 EN 1 EDM 
Diámetro 45 cm. 90 W. 78 m3/min. 

45,95€
 Ref. 87.1035

VENTILADOR PIE 
INDUSTRIAL PROFER 
Altura e inclinación 
ajustables. Base circular 
de 50 cm. 3 velocidades. 
Oscilación. Rejilla de malla 
protectora. 75 W. 

33,95€
 Ref. 87.87

VENTILADOR PIE 
AJUSTABLE 
Aspas de 45 cm. 
Tres velocidades de 
ventilación. Cabezal 
oscilante y fijo.  Altura 
regulable. 

61,95€
 

Ref. 87.88

VENTILADOR NEBULIZADOR QLIMA 
Potencia: 70 W. Nebulizador 220 ml/
hora. Depósito de agua 3 litros. Mando a 
distancia. Ruedas.
3 velocidades de ventilador. 

95,00€
 Ref. 87.768

VENTILADOR INDUSTRIAL DE 
PARED PARA EXTERIOR HJM 
Aspas de 75 cm. 3 velocidades de 
ventilación. Potencia 210 W. Cabezal fijo.

105,00€
 Ref. 87.557

Ventiladores
Industriales

Nebulizadores

Pantalla
táctil 

HIERRO 
FUNDIDO
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298,00
Ref. 87.312

145,00
Ref. 87.1029

65 cm.

RAVE NO

VENTILADOR NEBULIZADOR 
INDUSTRIAL DE PARED 
CLIMACITY 
De 65 cm. Consumo: 260 W. Motor 
de cobre. 3 Aspas de Aluminio. 
Cuerpo de metal, depósito de plástico. 
3 Velocidades. Oscilación. Depósito 
de 10 Litros. Conexión a grifo. Rociada 
ajustable Medidas: 65 x 30 x 95 cm. 
Peso: 15 kg. 
Ref. 87.312

CLIMATIZADOR EVAPORATIVO 
RAFY 51 CLIMACITY 
Climatización por humidificación. 
Consumo: 75 W. Caudal: 400 m³/h. 
Capacidad depósito: 4 Litros (se puede 
echar hielo en el depósito). 3 Velocidades. 
Nivel 56 dB. Medidas 25 x 29 x 58 cm. 
Peso: 5,3 kg. 

96,00€
 Ref. 87.311

AIRE 
ACONDICIONADO 
PORTÁTIL 
Ventilador y 
deshumidificador. 
Gran capacidad 
de refrigeración y 
calor, 30 l/día de 
deshumidificación,  
flujo de de 
aire 350 m³/h. 
Temporizador. 
Mando a distancia. 
2 velocidades 
y 2 modos de 
funcionamiento. 
Incluye manguera de salida, 
conector de manguera, adaptador 
de ventana y placa deflectora. 

319,00€
 Ref. 87.692

AIRE 
ACONDICIONADO 
PORTÁTIL 
TOYOTOMI 
TAD-220E 
2,1 kW. Refrigerante 
ecológico. Eficiencia 
energética A. 
Temporizador 24 h. 
Deshumidificación 
independiente. Sistema 
Cool-down, más 
eficiencia y durabilidad 
del compresor. Filtro 
antipolvo. Flujo de 
aire 320 m³/h. Mando 
distancia. Tecnología 
Japonesa. 

289,90€
 Ref. 87.965

CLIMATIZADOR R850 TAURUS 
80 W / 7 l. 3 velocidades. 3 modos de flujo 
de aire. 2 Funciones: refresca y humidifica. 
Flujo de aire: 360 m3/h. Filtro antipolvo. 
Incluye 2 contenedores de hielo para el 
depósito. 
Ref. 87.1029

CLIMATIZADOR EVAPORATIVO 
IONIZADOR RUBY VCI-1200 
Climatización por evaporación. Emisión 
de humedad y aire frescos. Caudal 
1.200 m³/hora. 3 modos de ventilación y 
3 velocidades. Capacidad deposito 10 l. 
Nivel sonoro 52 dB. Mando a distancia. 

100,00€
 Ref. 87.1047

AIRE ACONDICIONADO SPLIT TECTRO 
Refrigeración, calefacción y deshumidificación. 
Capacidad de refrigeración: 2.500 W. 
Capacidad de calefacción: 2.800 W. Tamaño 
idóneo estancia: 32 - 40 m2/80 - 100 m3. 
Consumo de energía (refrigeración): 
1-3,72 kW. Consumo de energía (calefacción):  
1 - 3,83 kW. Eficiencia Energética de 
refrigeración: A++. Eficiencia energética 
de calefacción: A+. Capacidad de 
deshumidificación: 24 l/día. 

490,00€
 Ref. 87.767

AIRE ACONDICIONADO 
PORTÁTIL QLIMA  
2.800 W. (2.408 Frig). 
Clasificación energética: A. 
Estancia idónea: 26 -36 m2 
Potencia consumida: 1.070 W. 
Control WiFi. Sistema Cooldown 
que aumenta la eficiencia 
energética y prolonga la duración 
del compresor. 

359,90€
 Ref. 87.766

Climatizadores

Nebulizadores Splits

Climatizadores

Depósito 
10 litros

MOTOR 
DE COBRE
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28,95
Ref. 87.68

TUMBONA MULTIPOSICIONES 
Acero, apilable, 190 x 65 x 30 cm. 

65,00€
 Ref. 87.523

CAMA 4 POSICIONES PLEGABLE
Multiposiciones de aluminio + textileno negra. 
185 x 70,5 x 52 cm.

53,00€
 Ref. 87.530

SILLA PLAYA RESINA RIO 
Silla de playa resina blanca plegable 
(medidas 48 x 38 x 52 cm). 

9,50€
 Ref. 87.716

SILLA PLAYA RESINA PARSY 
Silla de playa resina blanca o turquesa 
plegable con asa de transporte (medidas 
57 x 45 x 70 cm). 

13,95€
 Ref. 87.717 o 87.718

TUMBONA PLAYA
189 x 58 x 28 cm. 
Fabricada en acero y 
textileno. 4 posiciones. 
Ref. 87.68

TUMBONA PLAYA CON TOLDO
187 x 60 x 28 cm. Fabricada en aluminio y textileno. 
Esquinas reforzadas. 4 posiciones.

54,95€
 Ref. 87.70

TUMBONA PLAYA ARENA 2 POSICIONES
125 x 61 x 79 cm. Fabricada en aluminio y textileno. 
2 posiciones. 

39,95€
 Ref. 87.67

TUMBONA PLAYA
189 x 59 x 28 cm. Fabricada en aluminio y textileno. 
4 posiciones. 

47,95€
 Ref. 87.69

SILLA BAJA PLEGABLE 
Fabricada en aluminio. 41 x 42 x 50 cm. 
Color Verde. 

13,95€ 
Ref. 87.527

SILLA BAJA PLAYA ALCO 
Propileno - color blanco. 72 x 38 x 60 cm. 

10,95€
 Ref. 87.694

SILLA PLAYA  ALTA  
8 POSICIONES
66 x 60 x 108 cm. Fabricada en aluminio y textileno. Con 
reposacabezas y 8 posiciones. Esquinas reforzadas.

32,95€
 Ref. 87.54

Playa
Tumbonas

Sillas
SILLA PLEGABLE 
Fabricada en aluminio. 56 x 55 x 80 cm.  
Colores Azul y Verde. 

19,95€
 Ref. 87.528 - 87.529
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38,00
Ref. 87.131

RAVE NO

PARASOL PLAYA SUNDOME 
Resistente a viento, varillas de fibra de vidrio, bolsos interiores. Posibilidad crear un 
vestidor uniendo la base del Sundome con la parte superior. Protección UV guard. 
Altura: 1,21 cm / largo 2,55 cm / ancho 2,42 cm. Peso: 1,9 kg. 
Ref. 87.131

TUMBONA PLAYA CON RUEDAS
150 x 52 x 62 cm.  
Con reposacabezas y 5 posiciones.  
Bolsa de malla en la parte trasera.

39,95€
 

Ref. 87.71

SOMBRILLA PLAYA 
PROFER GREEN 
Bicolor azul o multicolor. 
180 cm. 

12,95€
 Ref. 87.51 

o 87.52

SILLA BAJA 5 
POSICIONES 
Multiposiciones. 
65 x 64 x 77 cm.

27,95€
 

Ref. 87.60

TUMBONA
189 x 58 x 28 cm. 

28,95€
 Ref. 87.72

SILLA PLAYA 5 POSICIONES
65 x 64 x 77 cm. Fabricada en 
aluminio y textileno. 5 posiciones.

27,95€
 Ref. 87.56

SILLA PLAYA
59 x 55 x 69 cm. Fabricada en textileno. 
1 posición. 

15,95€
 Ref. 87.57

SILLA PLAYA 8 POSICIONES
60 x 60 x 95 cm. Fabricada en aluminio 
y textileno. 8 posiciones. Esquinas 
reforzadas. 

29,95€
 Ref. 87.55

SILLA ALTA 8 
POSICIONES 
Multiposiciones. 
66 x 60 x 108 cm.

32,95€
 

Ref. 87.59

COLECCIÓN CARIBE
Fabricada en aluminio y textileno. 

Varios

REGALO
PELOTA
HINCHABLE

Playa

BOLSO PLAYA
Rafia. Medidas: 49 x 23 x 59 cm. 
Colores surtidos.  

18,95€
 Ref. 87.654

ESTERILLA PLAYA
Rafia. Colores surtidos. Medidas: 
180 x 60 cm. 

3,95€
 Ref. 87.666

VENTILADOR DE AGUA NEBULIZADA 
Funciona con 2 pilas AA (no incluidas) 
medidas: Ø 9 x 27 cm. 

4,90€
 Ref. 87.424
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40,00
Ref. 87.13322,95

Ref. 87.21

69,00
Ref. 87.522

39,95
Ref. 87.521

55 cm

40 cm80 cm

ARMARIO BARBACOA 
Aluminio. 88 x 52 x 88 cm.
Ref. 87.522

MESA CAMPING/ PLAYA MULTIALTURA CON BANDEJA 
ANTIARENA 
Una mesa compacta y ligera. Características: Estructura de aluminio. Plegado 
Fácil. Asa para transportar fácilmente. Dimensiones abierta: 80 x 55 x 40 cm. 
Peso de la mesa: 3,4 kg. Aguanta hasta 30 kg. 
Ref. 87.133

MESA PLEGABLE 
‘FLEXY’ 
Tablero de resina 
reforzada con 
3 posiciones.
Patas de acero 
ajustables Total 
versatilidad. Carga 
10 kg. Medidas: tablero 
52 x 40 cm y de 54 a 73 cm de altura. 
Peso 3 kg. 

12,95€
 Ref. 87.494

MESA
PLEGABLE ALUMINIO
Medidas: 80 x 60 x 79 cm.
Ref. 87.21

MESA PLEGABLE ALUMINIO
120 x 60 x 70 cm.

37,95€
 Ref. 87.22

CONJUNTO PICNIC 
MESA + 4 TABURETES
Fabricado en aluminio. 
Plegable tipo maleta. 
Compuesto de 1 mesa 
120 x 60 x 70 cm
+ 4 taburetes aluminio.

54,95€
 Ref. 87.524

TABURETE FIBRELINE ALCO 
Acero lacado blanco. 42 x 37 x 40 cm. 

6,75€
 Ref. 87.695

SILLA FIBRELINE ALCO 
Acero lacado blanco. 72 x 39 x 42 cm. 

9,95€
 Ref. 87.696

ARMARIO CAMPING 
Aluminio. 60 x 52 x 88 cm. 
Ref. 87.521

SILLA CAMPING CON 
REPOSABRAZOS PROFER GREEN 
83 x 60 x 110 cm. 

19,90€
 Ref. 87.11

Camping
Mobiliario

Malla 
anti-arena 
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HORNILLO GRANDE SUPEREGO 
Llama regulable. 1.900 W. Funciona con 
bombona recargable azul. 

 17,95 Ref. 87.918

LÁMPARA 
LUMOSTAR PLUS PZ 
80 W. Peso: 379 g. 
Encendido: Piezo 
Eléctrico. Pantalla 
protectora vidrio. Fácil 
conexión al cartucho. 
Cadena de suspensión. 
Para cartucho CV 470/
CV 300 

29,00€
 

Ref. 87.121

WC PORTÁTIL EASYGO ANTIMICROBIAL 
TOILET 
Tratamiento antimicrobial en asiento y taza. 
Capacidad del tanque de agua fresca: 15 l. 
Capacidad del tanque de agua residual: 20 l. 
Sistema de cierre y resorte entre el tanque 
superior e inferior. Asas de transporte. 
Dimensiones: 42 x 38 x 44 cm. 

89,00€
 Ref. 87.122

LÍQUIDO WC INSTABLUE 
EXTRA 
Liquido sanitario para añadir al 
tanque de residuos de los WC 
químicos. 1 l. 

11,90€
 Ref. 87.123

HORNILLO 
ACARTUCHO
“TWISTER PLUS 
PZ” CAMPINGAZ
Fácil conexión a 
cartucho. 2.900 W. Encendido piezo. 

20,50€
 Ref. 87.120

CARTUCHO GAS C230 SUPER EGO 
Desechable. Válvula de seguridad. 

1,79€
 Ref. 87.920

HORNILLO 
PORTÁTIL A 
CARTUCHO 
SUPER EGO 
Con plato protector 
contra el viento. 
Autonomía aprox. 
de 6h. Funciona con 
cartucho C-200 
no incluido. 

17,95€
 Ref. 87.917

CARTUCHO C200 CON 
VÁLVULA SUPER EGO 

2,10€
 Ref. 87.919

COCINA SÚPER CARENA R NUEVO 
CAMPINGAZ 
3.000 W. Peso: 600 g. Para recipientes 
grandes. Paravientos. Conexión directa a 
botella. 

18,00€
 Ref. 87.119

COCINA DE GAS 1 FUEGO EDM 
Esmaltada. 1 fuego Ø75 mm. Para utilizar con 
gas butano y solo en exteriores. Dimensiones: 
33 x 33 x 8 cm. 

22,50€ 
Ref. 87.1079 

COCINA DE GAS 2 FUEGOS EDM 
Esmaltada. 1 fuego Ø65 mm. 1 fuego Ø75 mm. 
Para utilizar con gas butano y solo en exteriores. 
Dimensiones: 48 x 8 x 33 cm. 

33,50€
 Ref. 87.1080

COCINA A GAS
Cocina portátil a cartucho desechable de 
gas C250 (propano-butano). Ideal para 
Camping, Barcos, Aire libre, Barbacoas, 
Camiones, Picnics, Jardines, Fondues. 
Parrilla esmaltada. Potencia regulable. 
Consumo 160 g/h. 

14,95€
 Ref. 87.915

HORNILLO GAS ACERO PROFER 
GREEN 
Acero. 4 Patas. 40 x 40 cm. Negro. 

17,95€
 Ref. 87.73

2 fuegos. Con tapa. 

23,95€
 Ref. 87.93

Tres fuegos. Con tapa. 

29,95€
 Ref. 87.94

1 fuego 

14,95€
 Ref. 87.95

COCINAS A GAS
Con termostato 
regulable. Cocinas

Sanitarios

Lámparas
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36,50
Ref. 87.635

48,95
Ref. 87.612

JUEGO PARA PICNIC
Medidas: 23 x 11 X 12 cm. Polipropileno. 
24 piezas. Colores surtidos.

5,40€
 Ref. 87.669 

SACO DE DORMIR
Medidas: 230 x 85 x 55 cm (estirado) Ø41 x 25 x 25 cm 
(recogido). Poliéster. Colores surtidos. Incluye funda de 
transporte.

21,95€
 Ref. 87.665 

CESTA PICNIC 
Mimbre y poliéster. 
2 servicios incluidos. 
38 x 25 x 16 cm. 
Ref. 87.635

CANTIMPLORA FLEX. PICNIC 
1 l. Conserva (frío): hasta 5 h 45 min. 
Tapón cierre seguro. Bolsillo con 
cremallera. Puede engancharse en la 
mochila. Tejido exterior extraíble. 

11,50€
 Ref. 87.124

VASO SILICONA PLEGABLE 
0,35 litros. Con tapa. 

8,95€
 Ref. 87.374

PRISMÁTICO COMPACTO NEGRO 
10 x 25. Tipo de prismas BK-7. 
Tratamiento: Fully Coated. Campo de 
visión: 5,6º. Water resistant. 

25,90€
 Ref. 87.548

BIDÓN CON TAPÓN/GRIFO TAYG
Material HDPE. Apto para uso alimentario. 
Con toma de aire para garantizar un 
vertido uniforme. 
Capacidad 5, 10, 20 y 30 l.

DESDE 6,95€
 Ref. 87.603 a 87.606

VASO 
Con asa, 9,5 cm alto 
x 7,5 cm Ø y 0,33 l. 
capacidad. 

5,25€
 

Ref. 87.609

PLATO LLANO 
2,5 cm alto x 22 cm Ø. 

2,95€
 

Ref. 87.610

PLATO HONDO 
4,5 cm alto x 22 cm Ø. 

3,00€
 

Ref. 87.611

BATERÍA KAMP 5 PIEZAS INOXIBAR 
Acero inoxidable. Transportable. Olla 20 cm con tapa, 
Cazo 16 cm con tapa, Cazo 14 cm, Cestillo 18 cm y sartén 
antiadherente 20 cm. Todo el set cabe dentro de la olla. Bolsa 
térmica de transporte.
Ref. 87.612

SET CUBIERTOS METÁLICOS IRIS 
Acero inoxidable.
Con funda en polyester. 

6,85€
 Ref. 87.587

Camping
Menaje

Varios
INOXIDABLE INOXIBAR
Fabricados en España. En acero inoxidable 18%

ENROLLACABLES TAYG
Cable H05VV-F 3G 2,5 25 m. 3 bases 
2P+T con termostato y tapa. Potencia 
máxima 250 V. 16 A. 4.000 W. Diámetro 
de carrete 255 mm. IP55. 25 m.   

84,95€
 Ref. 87.608
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RAVE NO

BOLSA PORTAALIMENTOS + 
RECIPIENTE 1.000 ML 
Bolsa isotérmica neopreno negro/verde. 

18,95€
 Ref. 87.468

BOLSA PORTA ALIMENTOS WALKING 
Neopreno. 22,5 x 14 x 27 cm. 
Colores Azul / gris o Rosa/Gris 

16,95€
 Ref. 87.469 - 87.470

BOLSA ALMUERZO 
Neopreno. 30 x 30 x 17 cm. Verde. 

13,95€
 Ref. 87.471

BOLSA ALMUERZO 
Neopreno. 30 x 30 x 17 cm. Lunch time. 

15,95€
 Ref. 87.472

PORTAALIMENTOS 
PICNIC BASKET 
RED IRIS 
Cesta Shopping 
basket roja con interior 
termoinsulado extra 
grueso.Plegable, asa de aluminio. 
No traspasa líquidos.Capacidad 20 l.Puede llevar 
hasta 15 kg. de peso 

19,90€
 Ref. 87.589

Neveras y Porta-alimentos

NEVERAS FOLD´N COOL 
CAMPINGAZ
Son flexibles y  plegables.
Aislamiento: EPE con 6 mm 
espuma de polietileno expandido 
de células cerradas. Costuras 
termoselladas.
Tiempo de conservación 
estimado usando acumuladores 
Freez’Pack®

KIT TERMOAISLANTE DE 7 PIEZAS 
Con 2 herméticos de 500 ml, 1 termo de 
600 ml, cuchara, tenedor, cuchillo y bolsa 
porta alimentos termoaislante. 

27,90€
 Ref. 87.572

1 2 3 4 5
MODELO PORTABOTELLAS NEVERA 

FLEXIBLE NEVERA NEVERA NEVERA

LITROS 1,5 l 12 l 10 l 20 l 14 l

TIEMPO DE 
CONSERVACIÓN 4 horas 9 horas 10 horas 10 horas 10 horas

REF. 87.126 87.125 87.127 87.128 87.129

PRECIO 8,50€ 18,90€ 13,90€ 16,00€ 19,90€

1 2 3 4 5 6 7 8
MODELO BOLSA BOLSA BOLSA BOLSA BOLSA BOLSA BOLSA 

BOTELLA
BOLSA 

MOCHILA

LITROS 4 l 5 l 10 l 15 l 20 l 25 l 2 l 16 l

REF. 87.12 87.15 87.16 87.17 87.19 87.20 87.14 87.18

PRECIO 7,95€ 7,95€ 10,95€ 11,95€ 13,95€ 24,95€ 6,50€ 14,95€
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12,95
Ref. 87.567 - 568

NEVERA PINNACLE CON ASA 
De 25 l de capacidad y grosor térmico de 
3,2 cm. 

27,90€
 Ref. 87.563

NEVERA PINNACLE CON ASA 
De 32 l de capacidad y grosor térmico de 
3,2 cm. 

35,00€
 Ref. 87.564

NEVERA BE COOL PLEGABLE CON 
RUEDAS 
De 30 l de capacidad. Asa telescópica 
tipo carrito. 

26,00€
 Ref. 87.569

TERMO PINNACLE
Con aislante de poliuretano inyectado. 
Mantiene frío/calor aprox. 24 h. Botón 
dispensador y canutillo en la tapa para 
beber tipo botijo. 
Capacidad 4 o 8 l.
Ref. 87.567 - 87.568

NEVERA PINNACLE 
ROLLER 
Con ruedas. 30 l de 
capacidad. 
Grosor térmico 4 cm. 
Azul. 

62,95€
 

Ref. 87.565

BOLSA ENFRIADORA BOTELLAS FM 
También utilizable como estuche de 
presentación para regalar una botella. 
Envoltorio: plástico, gel enfriador: agua 
purificada/glicoletileno, 90 x 90 x 370 mm. 

6,25€
 Ref. 87.445

NEVERA RÍGIDA ICETIME AZUL 
CAMPING GAZ 
12.5 l. Aislamiento cuerpo espuma de 
poliuretano. Tapa con asa para cerrar. 
Conserva frío con acumuladores Freez’ 
Pack® (se venden por separado) hasta: 
17 h. 

20,00€
 Ref. 87.130

NEVERA RÍGIDA 48QT AZUL 
CAMPING GAZ 
45,7 litros. Aislamiento: Cuerpo y tapa de 
poliuretano.Tapa bloqueable por su asa. 
Bandeja de almacenamiento resistente a 
impactos. Dos asas laterales. Tapa con 
bisagras. Desagüe. Conserva hasta 16 h. 

58,00€
 Ref. 87.134

PACK 2 ACUMULADOR FRÍO PARA 
NEVERA
Fabricado en materiales no tóxicos 
normativa UE 90/128. Recomendable para 
mantenimiento de frutas y verduras. 

350 ml. 2,10€
 Ref. 87.714

500 ml. 2,25€
 Ref. 87.715

Neveras
Rígidas

NEVERA IGLOO ICE CUBE 
ROLLER 
Nevera con ruedas de 57 l. Con 
asa telescópica tipo carrito. 

69,95€
 Ref. 87.570

NEVERA RÍGIDA 
CON RUEDAS 60 QT 
CAMPING GAZ 
56 l. Almacenamiento: 95 
latas de 0, 33 l.Tapa de 
una pieza con soporte para 
latas. 2 asas. 2 ruedas 
robustas. Asa telescópica. 
Conserva hasta 4 días 
(con hielo). Ideal para 
separar alimentos y 
bebidas. Dimensiones: 
57 x 44 x 45 cm. 
Peso: 5,4 kg. 

85,00€
 

Ref. 87.135

1 2 3 4 5
LITROS 10 L 16 L 24 L 29 L 42 L

REF. 87.709 87.710 87.711 87.712 87.713

PRECIO 10,95€ 12,95€ 15,95€ 19,95€ 29,95€ 

D
E

S
D

E
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NEVERA PINNACLE 
ELÉCTRICA 
30 litros. Nevera eléctrica 
para 12 V y para 220 V. 
Lleva cable de 220 V para 
casa y también el de 12 V 
para enchufar en el coche . 
Esta nevera sirve tanto para 
enfriar como para calentar 
simplemente cambiando 
el interruptor. Una vez 
desconectada, mantendrá 
la temperatura interior por el 
gran aislante de poliuretano 
inyectado de alta densidad 
(PU) que lleva en su 
aislamiento. 49 x 32 x 44 cm. 

90,00€
 Ref. 87.566

TERMO PRO-TERM VALIRA
1/4 l, 1/2 l, 3/4 l, 1 l. 

DESDE 6,95€
 Ref. 87.968 a 87.971

BOTELLA TERMO ACERO INOX 
500 ml. Colores Verde, Gris y Rojo 

12,50€
 Ref. 87.473 a 87.475

NEVERA TERMOELÉCTRICA 
POWERBOX® PLUS CAMPINGAZ 
24 l. Enfría hasta 18ºC por debajo de 
la temperatura ambiente. Aislamiento 
con espuma de poliuretano. Tapa 
con bisagras y cerradura. Ventilador 
silencioso. Revestimiento interno 
antimicrobiano. Fabricado en Italia. 
Compartimento recoge cables. Se 
conecta al mechero del coche. 

75,00€
 Ref. 87.1075

TRANSFORMADOR 
230VAC/12VC PARA 
NEVERA TERMOELÉCTRICA 
El voltaje de salida se mantienen 
constante a 13 V DC. Voltaje 
de entrada: 230V AC 50 Hz. 
Potencia de salida: 13V DC x 5A 
= 65 W. 

24,00€
 Ref. 87.1076

BOTELLA LUNCHBOX 
Material muy resistente e inocuo, libre de 
BPA. Cierre hermético y boquilla para beber. 
Capacidad: 800 ml. Colores surtidos. 

8,50€
 Ref. 87.581

BOTELLA TERMO DE DOBLE PARED 
Interior acero inoxidable 18/10. Capacidad 
50 cl. Libre de BPA. Aguanta la temperatura 
12 h. Colorea blanco mate o negro mate. 

8,95€
 Ref. 87.613 - 87.614

BOTELLA TERMO ARLEQUÍN 
Doble pared acero inoxidable. 0,35 l. y 
0,50 l. 

DESDE 9,50€
 Ref. 87.560 - 87.561

TERMO LATA ARLEQUÍN 
0,50 l. 

11,50€
 Ref. 87.562

BOLSA PARA TRANSPORTAR 
BOTELLAS DE HASTA 1 LITRO 
Apertura superior con orificio para acceder 
a la boquilla sin necesidad de abrir y cerrar 
el portabotellas. 

7,95€
 Ref. 87.590

TERMO INOX LÍQUIDO GRIS 
Doble pared de acero inoxidable 
con cámara de vacío interior, óptima 
conservación durante 9 horas.Tapón doble 
con pulsador de apertura.
0,35 l - 0,50 l - 0,75 l.  

DESDE7,50€
 Ref. 87.582 a 87.584

BOTELLA DEPORTE QUIDATE QD 
50 cl, colores surtidos. 

2,95€
 Ref. 87.193

Aislamiento del suelo 
para evitar cualquier 
transferencia de calor.

Sirve para 
enfriar y para 
calentar

Eléctricas

Termos y botellas

NUEVO 
DISEÑO 
MEJORADO
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SET PALAS TENIS DE MESA
Medidas: 20,5 x 4,5 x 31,5 cm. 
Madera, goma y plástico. 5 pieza: 
2 palas y 3 pelotas.

3,95€
 Ref. 87.660

SET PALAS MADERA 
DECORADA
3 piezas: 2 palas y una bola. 
Madera. Colores y diseños 
surtidos. Medidas: 
47 x 24 x 5 cm. 

3,45€
 Ref. 87.661

SET PALAS MADERA Y 
PELOTA ‘PATRULLA CANINA’
3 piezas. Sintético. 
Medidas: 38 x 22,5 x 5 cm. 

4,95€
 Ref. 87.662

TABLA NATACIÓN
Poliestireno. Colores surtidos. 
Medidas: 29 x 41 x 3,5 cm. 

5,50€
 Ref. 87.668

TABLA DE SURF
Material: EPS.  
Medidas: 91 x 50 x 8 cm. 

25,95€
 Ref. 87.667

JUEGO 4 ENFRIADORES MERIENDA 
5,5 x 13 cm. Modelos elefante o león. 

 1,75€
 Ref. 87.245 - 87.246

VAJILLA INFANTIL HERO 
Melamina. 5 piezas. 

7,50€
 Ref. 87.194

25 CL. 
8,50€ 
Ref. 87.196

35 CL. 
7,95€ 
Ref. 87.197

TERMOS 
INFANTILES PARA 
LIQUIDO INFANTIL 
CONEJO QD
Inox.  

45 CL. 
8,95€ 
Ref. 87.198

35 CL. 
9,50€ 
Ref. 87.199

BOLSA ISOTÉRMICA PARA 
CARRITO 
25 x 18 x 30 cm. 

14,00€
 Ref. 87.227

BOLSA PORTA-ALIMENTOS 
INFANTIL PROFER 
3 l. 

7,95€
 Ref. 87.13

TERMO 
SÓLIDOS KIDS 
+ BOLSA 
Doble pared de 
acero inoxidable 
con cámara de 
vacío interior, 
conservación 
durante 9 horas. 
Doble tapa interior. 
350 ml. Colores 
Azul o Rosa.

14,55€
 

Ref. 87.585 -87.586

BOTELLA INFANTIL 
Diseños surtidos. 

4,60€
 Ref. 87.580

COJÍN HINCHABLE COLOR CZ 
Inflable, con doble ribete, con asa, 
con cremallera en la parte inferior. 
53 x 23 cm. Con bolsa para guardar y kit 
reparapinchazos. 

17,95€
 Ref. 87.105

BARCA EXPLORER INTEX
3 cámaras de aire más otra auxiliar, 
con cuerda de sujeción y asa. 
2 soportes para remos.

Para 1 persona.  
Soporta peso máximo 80 kg. 
160 x 94 x 29 cm.  

16,95€
 Ref. 87.109 

 

Para 2 personas.  
Soporta peso máximo 120 kg.
196 x 102 x 33 cm.  
Con dos remos y un hinchador 
manual. 

29,95€
 Ref. 87.1083

TUMBONA HINCHABLE AZUL INTEX 
2 cámaras de aire y 1 portavasos. Con kit 
de parches para reparar. 188 x 99 cm. 

21,95€
 Ref. 87.110

HUCHA PVC+ 4 ROTULADORES 
Para colorear.  
Forma de Oso. 9 x 9 x 11,5 cm.
Forma de Cerdito. 10 x 9 x 13 cm. 

1,95€
 Ref. 87.250 - 87.251

Niños

Hinchables

PULSERA ANTI-MOSQUITOS 
INFANTIL 
Duración 45 días, con 3 recargas 
de 15 días cada una. Auto-
ajustable. Con esencias naturales 
(citronella). Diseños surtidos. 

3,95€
 Ref. 87.286

TAZÓN  PORCELANA QD 
Diseños surtidos. 45 cl. 

2,50€
 Ref. 87.191 

BOL PORCELANA QD 
Diseños surtidos. 50 cl. 

2,50€
 Ref. 87.192Juegos
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100,00

Ref. 87.1001

RAVE NO
Mobiliario

MESA CON DOS BANCOS 
Madera con detalles en blanco: Bancos:  
85 x 32 x 46cm. Mesa:110 x 70 x 76 cm. 

150,00€
 Ref. 87.996

JUEGO MESA Y DOS SILLAS 
Medidas de la mesa: 89 x 45 x 87 cm. 
Medidas de las sillas: 39 x 44 x 67/95 
(respaldo) cm. Material: tubo de metal 
plateado y madera mdf con cubierta de 
PVC en color blanco. 

120,00€
 Ref. 87.997

JUEGO MESA Y DOS SILLAS EN 
MADERA Y METAL 
Medidas: 
largo 80 cm. ancho 60 cm. alto 75 cm. 
peso: 15 kg. mesa plegada: 30 x 30 x 47 cm. 
Material: madera mdf de 25 mm, metal y 
melamina. Color: marrón y negro. Impermeable 
y resistente a los rasguños. 
Ref. 87.1001

CONJUNTO MESA + 
2 BANCOS PLEGABLES
Mesa 180 x 75 cm + 
2 bancos plegables 
imitación ratán marrón.

112,00€
 

Ref. 87.526

IMITACIÓN 
RATTAN

PARASOL PARA PARED 
Acero. Medidas: 230 x 135 cm.  
Color beige. Mástil de 38 mm. Con manivela. 
Recomendable para balcón. 

55,00€
 Ref. 87.525

SET BRUMIZADOR AUTOMÁTICO 
CON PROGRAMADOR GARDENA 
10 metros de manguera, 
7 brumizadores y accesorios. 
Aporta un efecto refrescante en días 
calurosos de verano. Los micro-
brumizadores provocan un efecto de 
lluvia fina. Se conecta al grifo mediante 
conector de manguera OGS. 

79,95€
 Ref. 87.558

Se puede instalar fácilmente 
en balcones, terrazas, bajo 
sombrillas y en carpas. 

CENADOR ACERO CON 
TOLDO CORREDERO
Acero y poliéster 
con toldo corredero. 
300 x 300 x 240 cm.

175,00€ 

Ref. 87.531

CORTINA CINTAS 
Cortina de tiras de PVC con perfil superior de 
aluminio, ideal para exterior, jardín, etc. 
90 x 120 cm. Colores marrón o azul. 

29,95€
 Ref. 87.117 - 87.118

PIE 
INCLUIDO
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619,00
Ref. 87.101

379,00
Ref. 87.100

CONJUNTO MADERA CZ 6 PIEZAS
Compuesto por 6 piezas: sofá, 2 sillones, 
mesa, taburete y mesa auxiliar. Conjunto 
en acacia natura, cojines poliéster 180g/m2. 
Color blanco. Sofá: 83 x 130 x 86 cm Sillón: 
83 x 65 x 86 cm Mesa: 100 x 70 x 52 cm 
Taburete: 51 x 67 x 40 cm Mesa auxiliar: 
51 x 51 x 50 cm.
Ref. 87.101

COJÍN BÁSICO RAYAS CZ 
Cojín de asiento, con doble ribete, con cremallera, con dos 
lazos en cada esquina superior. 50 x 50 x 4 cm. 

9,95€
 Ref. 87.102

COJÍN 
RESPALDO 
RAYAS CZ 
Cojín de respaldo 
alto, con 2 lazos, 
sin cremallera. 
95 x 44 x 6 cm. 

16,95€
 

Ref. 87.103

COJÍN 
TUMBONA 
RAYAS CZ 
Sin cremallera, 
con dos lazos. 
190 x 60 x 5 cm. 

38,95€
 

Ref. 87.104

Mobiliario

CONJUNTO RATTAN REPOSAPIES KAUAI 5 PIEZAS
Compuesto por 5 piezas: mesa con cristal, 2 sillones y 2 
reposapiés. Conjunto en ratán y aluminio. Cojines 100% poliéster 
gris. Mesa: 48 x 48 x 48 cm. Sillón: 71 x 72 x 81 cm. Reposapiés: 
51 x 51 x 35 cm.
Ref. 87.100
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579,00
Ref. 87.99

899,00
Ref. 87.98

RAVE NO

CONJUNTO ALUMINIO JARVIS 4 PIEZAS
Compuesto por 4 piezas: Mesa, sofá y 2 sillones. 
Conjunto en ratán y aluminio. Cojines 100% polyester 
gris. Mesa: 100 x 60 x 76 cm. Sofá: 187 x 75 x 64 cm. 
Sillón: 73 x 75 x 64 cm.
Ref. 87.99

CONJUNTO RATTAN COMEDOR BUGANVILLA 
6 PIEZAS
Compuesto por 
6 piezas: mesa con cristal, sofá, 2 sillones y 2 resposapies. 
En ratán y acero. Cojines 100% polyester gris.  
Mesa: 150 x 80 x 68 cm. Sofá: 70 x 195 x 82 cm. 
Reposapiés: 36 x 36 x 40 cm. Sillón: 70 x 60 x 82 cm.
Ref. 87.98
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CORTAFIAMBRES PLEGABLE  
65 W.  Tabla plegable. Hoja dentada universal, 
17 cm Ø. Grosor de corte ajustable. Interruptor 
de seguridad. Estructura plástico de alta calidad. 
Color blanco. 

 59,00€
 Ref. 87.817

TIJERA COCINA 
ARCOS 
21,5 cm. Acero inox. 

5,50€
 Ref. 87.228

TIJERAS VERDURAS QD 

5,00€
 Ref. 87.183

TABLA CORTE POLIETILENO 
Polietileno alta densidad. Inocuo, evita la 
proliferación de bacterias. Tacos antideslizantes. 
No  absorbe olores, sabores o humedad. Se limpia 
con agua o en lavavajillas. Resistente. Colores rojo, 
verde o azul. 

300 x 200 x 20 mm. 

11,95€
 Ref. 87.835 - 87.837

400 x 300 x 20 mm. 

19,95€
 Ref. 87.838 - 87.840

TIJERAS INFINITY 
CHEF BERGNER
Acero inoxidable de alta 
calidad. 20 cm. 

42,95€
 Ref. 87.461

JAMONERO SAN IGNACIO 
Acero y madera de pino. 16 x 40 x 23 cm. 

8,50€
 Ref. 87.476

TABLA CORTAR FORMA FRESA 
31 x 27 cm. Forma de fresa.
28 x 30 cm. Forma de manzana.

3,95€
 Ref. 87.241 - 87.242

AFILADOR DE TIJERAS 
Calidad de la muela: carburo de tungsteno. 
Protector de mano para evitar cortes. Incluye 
depósito de aceite y aplicador. 

9,95€
 Ref. 87.146

LINTERNA FRONTAL VARTA 
4 LEDs. Cinta ajustable. 
Resistente a golpes.2 tipos de 
intensidad. 3 pilas AAA incluidas. 

10,20€
 Ref. 87.980

LINTERNA ALUMINIO 
VARTA 
Super resistente. 5 LEDs. 
Material grip para un mejor 
agarre. Alcance de 23 m. 
Duración 10h. Funciona con 
2 pilas AA (incluidas). 

7,30€
 Ref. 87.981

LÁMPARA CAMPING LED 
VARTA 
Ligera y robusta. Manejable y 
compacta. 8 Led. Iuminación 
360°. Dos modos iluminación. 
Asa y mosquetón para colgar. 

8,00€
 Ref. 87.982

LINTERNA VARTA LED 
SILVER 
3 LED con lentes de aumento. 
Alumbran gran distancia. 3 pilas 
AAA incluidas. 

6,90€
 Ref. 87.983

LINTERNA REDONDA 
24 LED. Magnética. 

4,50€
 Ref. 87.316

LINTERNA DE BOLSILLO 
1,5 W. 145 lm. Material ABS. 
Lengüeta imantada giratoria. 
Base imantada. Autonomía 
4 horas. 

4,75€
 Ref. 87.607

LINTERNA 3W 
LED con luz blanca de gran 
intensidad Cuerpo de aluminio 
robusto. Función zoom con 2 
enfoques. Alcance iluminación 
hasta 120 m. Alimentación 3 pilas 
1,5V AAA. 

18,90€
 Ref. 87.546

LINTERNA LÁMPARA LED 
MULTIUSOS 
Carga a la base del enchufe. 
Funciona como linterna (5 
LEDs). También autorrecargable 
mediante agitación. Punto de 
luz de noche con 15 LEDs o se 
ilumina al pasar mediante sensor 
infrarrojos. Autonomía 6-7 horas. 

22,90€
 Ref. 87.545

Varios

Linternas Corte

RECOMENDADO 
POR PEPE 

RODRIGUEZ

Tablas

Tijeras
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20RAVE NO

AFILADOR 
CUCHILLOS 
3 CLAVELES 
3 Fases con 
ventosa. 

 4,95€
 

Ref. 87.281

VERDURAS 
105 mm. 

5,95€
 Ref. 87.229

COCINA 
150 mm. 

6,50€
 Ref. 87.230

COCINERO 
215 mm. 

9,95€
 Ref. 87.231

SANTOKU
170 mm. 

12,95€
 Ref. 87.232

CORTADOR PIZZA 
REDONDO 

1,75€
 

Ref. 87.171

TRINCHADOR 
CEBOLLA 

3,60€
 

Ref. 87.172

CONJUNTO 3 
PELADORES 

3,25€
 

Ref. 87.174

CORTAHUEVOS 
QUTTIN 

1,50€
 Ref. 87.865

RALLADOR PATATAS 
GOURMET QUTTIN 

4,95€
 Ref. 87.867

DESCORAZONADOR 
PIÑA GOURMET 
QUTTIN 

6,50€
 Ref. 87.868

DESCORAZONADOR 
MANZANA GOURMET 
QUTTIN 

2,95€
 Ref. 87.869

CORTADOR ESPIRAL 
3 cuchillas. 

15,50€
 Ref. 87.959

JUEGO 4 
CUCHILLOS 
BERGNER 
Acero inoxidable. 

29,95€
 

Ref. 87.454

JUEGO 6 CUCHILLOS 
CHULETEROS 
BERGNER 
Acero inoxidable. 

11,95€
 

Ref. 87.462

AFILADOR DE CUCHILLOS ELÉCTRICO
20 W. 2 niveles de acabado. Ángulo óptimo de 
afilado. Muela 5 cm.

28,00€
 Ref. 87.137

MANDOLINA LACOR 
5 cuchillas intercambiables. 

19,95€
 Ref. 87.681

PICADOR DE AJOS 
Pica rápida y fácilmente 
con solo introducir los 
dientes y rodar más o 
menos según el tamaño de 
picada deseado, apto para 
lavavajilla. 

16,25€
 Ref. 87.452

Cuchillos
CUCHILLOS ARCOS

alimentos

PICADORA 
DESMONTABLE 
MASTER CUT 
JATAHOGAR 
Para cebolla, verduras, 
huevo duro y frutos secos. 
Cuchilla de acero inoxidable. 
Apto lavavajillas. 

 11,00€
 Ref. 87.364

CAJA UTENSILIOS 
AGUACATE 
5 en 1 caja: 1 caja con 
tapa. deshuesadora. 
machacadora de papas. 
Filo de corte. Rejilla de 
corte. 

3,95€
 Ref. 87.499

CORTADOR 
ESPIRALQD 

3,50€
 

Ref. 87.200

RECOMENDADO 
POR PEPE 

RODRIGUEZ



24

UTENSILIOS MADERA QD 
30 cm. Cucharon, Espátula, 
Espátula rallada 

1,15€
 Ref. 87.201 - 203

SET 4 UTENSILIOS NYLON 
Nylon. Espátula, cazo, 
espumadera y cuchara. Mango 
de acero, en caja individual de 
regalo. 

8,95€
 Ref. 87.615

ABRIDOR MULTIFUNCIÓN 
Todo en uno: abrebotellas, 
abrelatas, abrebotes. 

3,95€
 Ref. 87.960

ABRELATAS PALOMILLA 

5,95€
 Ref. 87.964

SET MENAJE NYLON 3C 

9,95€
 Ref. 87.282

DOSIFICADOR PASTA 
GOURMET QUTTIN 

2,50€
 Ref. 87.866

CUBO GRANDE REDONDO 
Diámetro 51 cm. 20 x 21,5 cm. 
Chips o Palomitas 

 1,75€
 Ref. 87.244 - 87.243

PANERA FARINA QUID 
20 x 15 x 7 cm. 

6,95€
 Ref. 87.225

BANDEJA MADERA 
TROPICAL 
36 x 26 x 5 cm. 

11,50€
 Ref. 87.640

Utensilios cocina

EMBUDO RETRÁCTIL 
Silicona. 

1,65€
 Ref. 87.497

PULVERIZADOR ACEITE O 
VINAGRE FM 
Apto para lavavajillas. Recipiente: 
vidrio, tapa: acero inox., 
195 x 48 mm. 

7,95€
 Ref. 87.449

ABREBOTES CON PINZA 
KUHN RIKON 
Abre tapas y tapones desde 
2,5 cm a 8,5 cm diámetro. Con 
tenedor y pinza.  

16,95€
 Ref. 87.679

CEPILLO 
LAVAVASOS Y 
LIMPIABOTELLAS 
HERGO 
Para acceder al 
interior de botellas, 
vasos estrechos, 
floreros, jarras, etc.
Mango ergonómico. 

2,95€
 

Ref. 87.300

CAJA PAN CHAPA BLANCA 
B&W QUID 
30 x 20 x 15 cm. 

15,95€
 Ref. 87.226

BOL-ESCURRIDOR 
Juego 2 en 1. Apilable. Base 
antideslizante. Capacidad: 3 l. 
Recipiente graduado de hasta 
3 l. Asa integrada 

6,95€
 Ref. 87.496

ESCURRIDOR-ENSALADERA 
2 en 1: Colador giratorio 
y extraíble, Ensaladera. 
Dimensiones: 22,5 x 11.8 x 22 cm 

4,95€
 Ref. 87.495

TEMPORIZADOR COCINA 
QUTTIN 

2,60€
  Ref. 87.870

MANOPLA BARBACOA/
HORNO 
48 x 18 cm. 

8,95€
 Ref. 87.450

GUANTE EN SILICONA 
MULTIFUNCIÓN 
Multifunción. Talla única. 

9,00€
 Ref. 87.315

PINZA PARA BOLAS 

4,50€
 Ref. 87.173
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20
19,95

Ref. 87.376

2,95
Ref. 87.871 a 87.876

RAVE NO

BOL GAZPACHO 
45 cl. 

2,60€
 Ref. 87.169

JUEGO 3 UTENSILIOS DE COCINA 
ESSENCE IC BERGNER 
De silicona. 

33,50€
 Ref. 87.463

CUCHARON 
Ref. 87.871

COLECCIÓN QUTTIN 
Soft y mango de madera.

ESPÁTULA 
Ref. 87.872

CUCHARA 
Ref. 87.873

PINCEL 
Ref. 87.874

ESPUMADERA 
Ref. 87.875

ESPÁTULA 
Ref. 87.876

PINZA COCINA 
2,85€ Ref. 87.877

FUENTE REDONDA DIWALI 
Vidrio opal. 

22 cm.  5,95€
 Ref. 87.210

30 cm. 7,95€
 Ref. 87.209

TABLA BAMBÚ MULTIFUNCIÓN 
Bread&Dip solución 3 en 1 para pan, 
salsas y corte. 
Ref. 87.376

BOL APERITIVO CON TABLA 
Conjunto de 2. 16,5 x 10 cm. 

6,50€
 Ref. 87.247

BOL APERITIVO MANZANA 
Conjunto de 6. 9 x 4 x 9,5 cm. 

7,95€
 Ref. 87.248

BOL APERITIVO TRÉBOL 
Conjunto de 6. 9,5 x 4 x 9,5 cm. 

7,95€
 Ref. 87.249

SET DE 2 BOLS DE PORCELANA  
CON BANDEJA DE MADERA 
Soporte para palillos, en 2 diseños 
distintos: cactus y piña. 

9,00€
 Ref. 87.656

Mesa

FUENTE REDONDA VIDRIO 
26 cm. 

6,95€
 Ref. 87.214

RECOMENDADO 
POR PEPE 

RODRIGUEZ
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JUEGO DE 4 JARRITAS MUG DE 
CERÁMICA 
De 34 cl. Colores surtidos. 

8,35€
 Ref. 87.658

CONJUNTO 4 JARRITAS MUG 
De porcelana de 20 cl. Colores surtidos. 

8,50€
 Ref. 87.657

VASO DE FIBRA DE BAMBÚ CON 
TAPA DE SILICONA 
8 x 13 cm. 425 ml. Diseños surtidos. 

3,25€
 Ref. 87.670

MODELOS MIRABELL O LIQUEN  

150 x 200 cm – 6 comensales. 37,95€ Ref. 87.255 o 87.258

150 x 250 cm – 8 comensales. 45,00€ Ref. 87.256 o 87.259

Redondo, 150 cm de diámetro. 29,95€ Ref. 87.257 o 87.260

MIRABELL 
Algodón 100%. 
Estampación de 
flores.

LIQUEN
Algodón 100%. 
Estampación de 
flores.

MODELO MEDINA

150 x 200 cm – 6 comensales. 31,00€ Ref. 87.261

150 x 250 cm – 8 comensales. 37,95€ Ref. 87.262

Redondo, 150 cm de diámetro. 23,95€ Ref. 87.263

MEDINA 
80% Algodón – 20% 
poliéster. imitación 
lino. Estampación en 
color blanco.

MANTEL ANTIMANCHAS 
Mantel textil con tratamiento antimanchas y Teflon®. Se limpia muy 
fácilmente con una bayeta húmeda. Se puede lavar en lavadora, 
planchar por el revés. Resinado antimanchas. Lavar en agua fría 
30ºC.

Mesa
Mantelería

Cubiertos

SET 24 CUBIERTOS INOX 

27,00€
 Ref. 87.170

JUEGO 24 CUBIERTO 
INOX+ABS NEGRO 

34,95€
 Ref. 87.223

JUEGO 24 CUBIERTOS 
INOX+POLIPROPILENO 
TURQUESA 

17,95€
 Ref. 87.224

JUEGO DE CUBIERTOS INOX 
16 PIEZAS 
De acero inoxidable pulido manual, con 4 
cucharas. 3 diseños distintos índigo blue. 

13,50€
 Ref. 87.652

Tazas

JUEGO 4 TAZAS CAFÉ QD 
Apilables. 22 cl. 

6,75€
 

Ref. 87.189

JUEGO 4 TAZAS CAFÉ QD 
Apilables. 10 cl. 

5,50€
 

Ref. 87.190 

SET 4 MUGS 
En porcelana. 

10,50€ Ref. 87.993

COLECCIÓN BLACK LINE 

SET 6 TAZAS CAFÉ 
De porcelana. 

11,95€ Ref. 87.994

SALERO
Cuadrado en cerámica con tapa bambú. 

8,50€ Ref. 87.990

AZUCARERO
Cuadrado en cerámica con tapa bambú 
y cuchara. 

7,95€ Ref. 87.991

PORTAUTENSILIOS 
En cerámica con utensilios. 

10,50€ Ref. 87.992
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1 2 3 4 5 6

29,95
Ref. 87.217

24,95
Ref. 87.215

RAVE NO
COLECCIÓN ARIZONA QD MELAMINA

MODELO MEDIDA REF. PRECIO

1 PLATO LLANO 25 cm. 87.176 1,75€
2 PLATO HONDO 20 cm. 87.177 1,50€
3 PLATO POSTRE 20 cm. 87.178 1,30€

4 BOL 15 cm.
10 cm.

87.179
87.180

1,30€ 
0,95€

5 VASO ALTO 12 cm. 87.181 1,95€
6 ENSALADERA 23 cm. 87.182 1,95€

PLATO PASTA
28,5 cm. 

5,00€
 Ref. 87.218

COLECCIÓN 
BISTROT 
FRIENDS’ TIME

PLATO PIZZA
32 cm.

3,80€
 Ref. 87.219 

PLATO STEAK
30 x 26 cm. 

3,80€
 Ref. 87.220

VAJILLA 18 PIEZAS 
6 platos llanos 27 cm, 6 platos hondos 
23 cm, 6 platos postre 19 cm. 

48,95€ Ref. 87.987

COLECCIÓN BLUE SEA
De porcelana. 

VAJILLA 18 PIEZAS QD 
Porcelana. 
Ref. 87.217

SET 6 TAZAS TÉ
20,50€ 
Ref. 87.989

SET 6 TAZAS CAFÉ 

11,50€ 
Ref. 87.988

VAJILLA 18 PIEZAS VIDRIO OPAL 
Turquesa blanco. 
Ref. 87.215

SALERO 
5,50€ Ref. 87.985

AZUCARERO 
Con cuchara. 

5,50€ Ref. 87.986
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9,00
Ref. 87.204 a 208

6,50
Ref. 87.626

SET 4 BOTELLAS CACTUS 
300 ml. Cristal. 14 x 13 x 20 cm. 
Ref. 87.626

BOTELLA LINE QD 
1 l. Con tapón. Azul turquesa. 
 

2,00€
 Ref. 87.175

CONJUNTO 6 VASOS AGUA QD 
26 cl. 

2,00€
 Ref. 87.185

SET 3 JARRAS CERVEZA “PILSEN” 
300 cc. 

2,25€
 Ref. 87.882

SET 2 JARRAS CERVEZA “PILSEN” 
600 cc. 

2,95€
 Ref. 87.883

BOTELLA “LELLA” 
1 l. Diseños surtidos. 

2,35€
 Ref. 87.885

CONJUNTO 3 VASOS DE CRISTAL 
DECORADOS 
De 30 cl. Diseños surtidos. 

3,00€
 Ref. 87.651

CONJUNTO 
6 VASOS VIDRIO 
PEPITE 
31 cc.  
Colores azul o verde.  

9,60€
  

Ref. 87.212 - 87.213

BOTELLA CON TAPÓN DE 
CORCHO FUNAMBULE 
1 l. 

4,50€
 Ref. 87.211

BOTELLA LISA VIDRIO HABITAT QD 
1 l. 

1,95€
 Ref. 87.222

BOTELLA CON TAPA “FONTE 
DECO” 
1.2 l. Diseños rayas o letras. 

2,50€
 Ref. 87.879 - 87.880

Cristalería

MUG 32 CL.
Ref. 87.204

CONJUNTO 6 PIEZAS DE VIDRIO 
CONSERVE MOI

VASO 47 CL.
Ref. 87.205

VASO 30 CL.
Ref. 87.206

TAZA  9 CL. 
Ref. 87.207

MUG  25 CL.
Ref. 87.208
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9,00

19,50
Ref. 87.687

6,50

RAVE NO

JARRA ENFRIADORA 
Con 2 elementos enfriadores activos 
reutilizables que enfrían todo tipo de 
bebidas. 

23,95€
 Ref. 87.377

JARRA DE AGUA 
1,4 litros. Vidrio borosilicato de alta pureza 
y resistencia. Tapa acero inoxidable y 
polipropileno totalmente hermética y con 
sistema de vertido que nos permite usarla 
sin tener que quitar la tapa. Resiste hasta 
-20ºC.  

18,25€
 Ref. 87.579

BOTELLA DE FILTRACIÓN 
INSTANTÁNEA LAICA 
1 litro, con 1+3 filtros FAST DISK 
GRATIS (total 4). Una forma sencilla 
de beber agua con un buen sabor. 
Llena la botella del agua del grifo, 
cierra la tapa y al echar el agua sale 
filtrada. Filtra hasta 120 l. de agua. 

21,70€
 Ref. 87.685

PACK DE 3 FILTROS FAST DISK 
Para la botella de filtración instantánea 
LAICA, Filtra hasta 120 l. de agua. Reduce 
el cloro y filtra impurezas, manteniendo los 
minerales presentes en el agua. 

9,90€
 Ref. 87.686

JARRA STREAM VERDE LAICA 
+ 2 filtros bi-flux. Duración de cada filtro 150 
litros o 1 mes. Mejora el sabor del agua, 
reduce la cal y el cloro. NO genera plásticos 
de un solo uso, más económico (comparado 
con el agua embotellada).
Ref. 87.687

PACK DE FILTROS BI-FLUX LAICA 
Pack de 6 filtros bi-flux LAICA 5 + 1 GRATIS. 
Mejoran el sabor del agua, reducen el cloro y la 
cal. Duración de cada filtro 150 litros de agua 
o 1 mes. 

26,00€
 Ref. 87.688

SET 6 COPAS CERVEZA “STRIX” 
380 cc. 

11,50€
 Ref. 87.881

CONJUNTO  
6 VASOS VIDRIO 
27 cl. Color turquesa. 

9,60€
 Ref. 87.216

BOTELLA VIDRIO QD 
660 cl. 

2,25€
 Ref. 87.195

Jarras

JARRA 
FRIGORÍFICO 
1 litro. 

12,50€
 

Ref. 87.955

JARRA SERVI 
2 litros. Con una apertura 
basculante. Forma plana 
que optimiza espacio en el 
frigorífico. 

2,50€
 Ref. 87.725

INCLUYE
PACK 3 
FILTROS 
FAST DISK
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19,00
Ref. 87.162

BANDEJA CUBITOS 
FLEXIBLE 
Forma surtidas: Fresa, piña y 
naranja. 19 x 16 x 20 cm. 

 1,09€
 Ref. 87.655

DISPENSADOR BEBIDAS CON GRIFO 
8 l. Cristal. 25 x 20 x 32 cm. 

 13,95€
 Ref. 87.627

ABRIDOR PARED 
Colores surtidos. 10 x 4 x 32 cm. 

 2,25€
 Ref. 87.240

EXPRIMIDOR DE LIMONES 
19 cm. 

 7,50€
 Ref. 87.444

VASO CON 6 CUBITOS Y 
PAJITA PLÁSTICO
550 ml. Medidas: 10,2 x 10,2 
x 24 cm. Poliestireno. Colores 
surtidos.

2,00€
 Ref. 87.659 

SET 6 POSAVASOS 
Bambú. Con soporte. Diseños 
surtidos. 11,5 x 11,5 x 7,5 cm. 

 7,95€
 Ref. 87.629

SET COMBINADAS FIESTA 
6 copas + medidor + cucharilla. 
Ref. 87.162

SET 5 PIEZAS MOJITO 
4 vasos + maza. 

12,50€
 Ref. 87.168

BANDEJA CUBITOS CON 
TAPA 
Para congelar cubitos de forma 
segura evitando derrames. 
Apilable. 

1,00€
 Ref. 87.722

BANDEJA CUBITOS 
GRANDE 
Cubitos grandes para copas y 
refrescos. Apilable. 

1,30€
 Ref. 87.723

BANDEJA CUBITOS 
ICELAND 
Permite rellenar de forma fácil 
evitando derrames. Tapa lisa con 
abertura para el rellenado. 

1,20€
 Ref. 87.724

DISPENSADOR CON GRIFO QD 
Decorado cobre. 3 litros. 

7,95€
 Ref. 87.221

6 PAJITAS REUTILIZABLES 
Borosilicato. 3 rectas y 3 curvas. 
8 mm. 

5,95€
 Ref. 87.375

SET 4 PAJITAS RECTAS 
QUTTIN 
Con cepillo limpiador. 21,5 cm y 
diámetro de 6 mm. 

2,50€
 Ref. 87.864

BANDEJA CUBITOS HIELO 
CON TAPA 
250 x 100 mm. Colores surtidos. 

2,95€
 Ref. 87.446

PINZA HIELO ACERO INOX. 
185 x 29 mm, con muelle.

 3,50€
 Ref. 87.447

CUBO METAL DECORADO 
25 x 23,5 x 19,5 cm. 

5,60€
 Ref. 87.642

CUBO METAL DECORADO 
47 x 29,5 x 19,5 cm. 

14,95€
 Ref. 87.643

CUBITERA METAL 
DECORADA + PALA
24 x 22 x 23 cm.

13,95€
 Ref. 87.641

Combinados

CUCHARA PARA SERVIR HELADO 

3,95€
 Ref. 87.962

CUCHARA HELADOS AUTOMÁTICA 
Acero inoxidable, 225 x 60 x 28 mm. 

9,95€
 Ref. 87.448

CONJUNTO 3 COPA HELADO QD 
Colores surtidos. 22 cl. 

4,00€
 Ref. 87.184

SET 3 COPAS BATIDO “LUCK MILK 
SHAKE” 
300 cc. 

2,50€
 Ref. 87.884

Helados
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20

7,95
Ref. 87.961 34,95

Ref. 87.378

RAVE NO

ENVASADORA AL VACÍO VT3104 LAICA 
Con capacidad de aspiración de 4,5 l/min. 
Ancho máximo de bolsa 28 cm. Potencia 
85 W. Fácil de usar. 

 39,90€
 Ref. 87.690

RECAMBIO ENVASADORAS 
2 rollos de 20 cm. de ancho y 6 metros 
de largo para envasado al vacío y 
conservar los alimentos hasta 5 veces 
más. 

 6,90€
 Ref. 87.689

TUPPER RECTANGULAR CON VÁLVULA 
Silicona. 350 - 500 - 800 - 1.200 ml. 

DESDE 5,95€
 Ref. 87.370 - 87.373

HERMÉTICO 2 ALTURAS CASCARA 
ARROZ 
20 x 11 x 14 cm. 

16,50€
 Ref. 87.466

HERMÉTICO CASCARA ARROZ 
19 x 12 x 6,6 cm. 

9,95€
 Ref. 87.467

PORTAGAZPACHO TATAY
Válido para lavavajillas, microondas, 
congelación. Con vertedor. 2 l.

 4,75€
 Ref. 87.731

PORTAEMBUTIDO FRESH TATAY 
Válido para lavavajillas, microondas, 
congelación. Tapa y base, utilizables como 
bandejas. 17 x 25 x 4 cm.
Colores surtidos. 

2,95€
 Ref. 87.730

HERMÉTICO COOK & EAT CRISTAL TATAY 
Cuerpo de cristal-Borosilicato, tapa PP con válvula 
de vapor, apto para horno 480º máx., microondas, 
congelación, lavavajillas, Choque térmico hasta 
140º calor, libre de BPA, normas LFGB.

CONTENEDOR RECTANGULAR 
VIDRIO 
Apto para microondas y para horno. 
Dividido. 950 ml. 

10,50€
 Ref. 87.588

MEDIDA REF. PRECIO

0,37 litros 87.732 3,95€
0,64 litros 87.733 5,25€
0,8 litros 87.736 5,95€
1,1 litros 87.734 6,55€
1,5 litros 87.735 8,15€

Conservación

MOLDES HELADOS 
6 piezas. 
Ref. 87.961

BANDEJA ENFRIADORA 
PARA ALIMENTOS 
Especial barbacoas. Consiste 
en una base, tapa transparente 
y plato de acero inox, con 
un elemento enfriador para 
mantener fría la carne, 
pescado, etc. 
Ref. 87.378

2 BOTES COLOR 
200 ml. Libres de BPA.Tapa de rosca.
Útiles para guardar o transportar líquidos o 
alimentos en grano. 

0,95€
 Ref. 87.728

PLEGABLE

Envasado
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BALANZA DE BAMBÚ RELOJ Y TEMPORIZADOR 
Capacidad 15 kg. Graduación 
1 g. Superficie en bambú prensado de 5 mm. Alta 
precisión electrónica. Visor “LCD”. Reloj integrado. 
Función de tara. Funciona con 2 pilas “AAA” de 1,5 V 
(no incluidas). Garantía 3 años. 

 18,00€
 Ref. 87.363

BALANZA COCINA CON BOL 
Capacidad 5 kg. Graduación 1 g. Alta precisión 
electrónica. Mandos táctiles. Visor “LCD” . Bowl 
transparente de 2 l. Función de tara. Indicador de 
batería baja. Funciona con 2 pilas “AAA” de 1,5 V 
(no incluidas). 

20,00€
 Ref. 87.362

BALANZA DE COCINA ELECTRÓNICA
Pesa de 1 gramo a 5 kg. Dimensiones: 
134 x 209 x 12,5 mm.

10,50€
 Ref. 87.746

Balanzas

FRUTERO CON 2 BALDAS 
En acero. 

25,99€
 Ref. 87.998

FRUTERO REDONDO 
De metal. Colores blanco o negro 

10,00€
 Ref. 87.999 o 87.1081

BOTE DE ALMACENAMIENTO TURIN 
Con anillo de cierre de silicona, el contenido permanece 
fresco por más tiempo. Transparente. Apilable. 
0,7 - 0,9 - 1,2 - 1,7 l. 

DESDE 4,95€
 Ref. 87.1012 - 87.1015

SET 3 BOTES KITHEN TROPIC 
0,5 l, 1 l y 1,5 l. 

13,95€
 Ref. 87.878

JUEGO DE 6 BOLSAS PORTA 
ALIMENTOS POLYESTER 
Ideales para hacer la compra a granel. 
Lavables a máquina.

Poliester 6,95€ Ref. 87.743

Algodón11,95€ Ref.87.744

BOTE METAL DECORADO 
Con tapa hermética, 13,5 x 18,7 cm. 

5,50€
 Ref. 87.636

BOTE METAL DECORADO 
Con tapa hermética, 10,7 x 16,3 cm. Diseños surtidos. 

3,70€
 Ref. 87.637

FRASCO METÁLICO CON TAPA 
225 g, 11,5 x 16,5 cm. Diseños surtidos (COFFEE, 
SUGAR, TEA). 

4,29€
 Ref. 87.653

Almacenamiento

ALFOMBRILLA AIREACIÓN 
FRIGORÍFICO 
47 x 30 cm. 

4,50€
 Ref. 87.958

TARRO CONSERVA HERMÉTICO QD 
Con tape cerámico. 0,5 - 1 - 1,5 l. 

DESDE 2,30€
 Ref. 87.186 - 87.188
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16,50

Ref. 87.953

RAVE NO

RECIPIENTE PARA COCER 
HUEVOS 

5,95€
 Ref. 87.954

OLLA MULTIFUNCIÓN PURITY 
MICROWAVE 
Para cocinar vapor y calentar/
descongelar alimentos en el microondas. 
Fabricado con plástico superior apto 
para uso médico y farmacéutico. 
Antibacteriana, completamente 
neutral no afectando a la calidad de 
los alimentos en su preparación y 
almacenaje. No absorbe olores de los 
alimentos. No se decolora 
Ref. 87.953

PRENSADOR HAMBURGUESAS 
Diámetro 110 x 55 mm, ideal para 
preparar hamburguesas rellenas, fácil 
de usar, apto para lavavajillas, color rojo 
y gris. 

9,50€ 
Ref. 87.451

Preparación

CUECEPASTA INOX ALZA 
6 l. 20 cm. 

33,95€

 Ref. 87.158

TARTERA 
3,8 l, Ø28 x 7 cm. 

37,95€
  

Ref. 87.457

COLECCIÓN COPPER 
Inducción, tapa de vidrio con el borde en 
color cobre. Con tapa de aluminio forjado.

PAELLERA
 6 l, Ø32 x 8 cm. 

39,95€
  

Ref. 87.458

OLLA

1,8 l, Ø16 x 10 cm. 

24,95€
 

Ref. 87.459

9,5 l, Ø28 x 16,5 cm. 

50,00€

 Ref. 87.460

CACEROLA

2,3 l, Ø20 x 8 cm.

27,95€
  

Ref. 87.455

4,5 l, Ø24 x 
10,5 cm. 

35,95€
  

Ref. 87.456

Baterías

CAZUELA REDONDA BARRO 
Color negro. Medidas 10, 14, 18 cm.

DESDE1,10€
 Ref. 87.163 - 87.165

CAZUELA REDONDA BARRO CON 
ASAS 
Color negro. Medidas 22, 26 cm. 

DESDE 3,00€
 Ref. 87.166 - 87.167

PIEDRA PARA CARNE SAN 
IGNACIO 
De hierro fundido. 25 cm de diámetro por 
3 cm de alto. 

22,95€
 Ref. 87.453

SOPLETE GOURMET 

17,95€
 Ref. 87.559

FULL 
INDUCCIÓN

FULL 
INDUCCIÓN

FULL 
INDUCCIÓN

FULL 
INDUCCIÓN

FULL 
INDUCCIÓN

RECOMENDADO 
POR PEPE 

RODRIGUEZ
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PLANCHA DE ASAR GRANITE 
MAGIC GR558 JATA 
Recubrimiento antiadherente. Granite, 
gran dureza y resistencia. Cocina por 
igual en toda la superficie. Medidas 
460 x 280 mm. Bandeja salsera. Asas 
de toque frío. Apta para el lavavajillas. 
Transportable a la mesa. Potencia 
2.500 W. 

 59,90€
 Ref. 87.389

SANDWICHERA S W231 JATA 
750 W. Cocina 2 sándwiches enteros 
“XXL”. Con recubrimiento antiadherente. 
Sellado perfecto. Tostado rápido y 
uniforme. Almacenaje vertical. Clip de 
cierre. Fácil limpieza.  

18,50€
 Ref. 87.395

ASADOR PARRILLA AROMA TEFAL 
Aluminio fundido y de base gruesa, 
garantiza una excelente retención del 
calor. Compatible con todo tipo de 
cocinas, incluidas las de inducción. 
32 x 26 cm. 

42,00€
 Ref. 87.508

PLANCHA DE ASAR ELÉCTRICA 
JATA 
1.000 W. Superficie lisa antiadherente 
“Durastone”. Gran resistencia al rayado. 
Termostato regulable de temperatura 
extraíble. Asas de toque frío. Apta para 
el lavavajillas. Transportable a la mesa. 
Bandeja salsera. Fácil limpieza. 
Voltaje 230 V. 280 x 220 mm. 

29,90€
 Ref. 87.390

GRILL ASAR DOBLE JATA 
750 W. Recubrimiento antiadherente 
libre de PFOA. Placas: 225 x 140 mm. 
Placa superior basculante. Apertura 180º 
a voluntad. Presión de asado uniforme. 
Asa de apertura toque frío. Tacto goma. 
Clip de cierre. Voltaje 230 V. 

29,90€
 Ref. 87.391

FREIDORA FR326E JATA 
Cuba con antiadherente ecológico libre 
de PFOA y PTFE. Capacidad 1’5 litros. 
Termostato regulable de temperatura. 
Tapa de cristal con asa. Fácil limpieza. 
Potencia 1.000 W. 

44,50€
 Ref. 87.396

SARTÉN PAELLERA ELÉCTRICA 
PE638 JATA 
Recubrimiento antiadherente libre 
de PFOA. Termostato regulable de 
temperatura extraíble. Tapa de cristal. 
Válvula de salida de vapor. Diámetro 
38 cm. Profundidad 50 mm. Asas toque 
frío. Transportable a la mesa. Fácil 
limpieza. Espátula incluida. Potencia 
2.000 W. 

49,90€
 Ref. 87.397

SANDWICHERA TOAST&GRILL 
COMPACT RIVER 
750 W. Placas antiadherentes con 
cierre. Posición vertical para guardar. 
Recogecable. Asa tacto frío. Acabado en 
negro. Placa grill 21,5 x 12 cm. 

14,90€
 Ref. 87.809

OLLA PRESIÓN RÁPIDA SECURE 
TEFAL 
6 l. Sistema de apertura y cierre 
automático con un click para mayor 
seguridad. Salida de vapor regulable: 
rápida o lenta. Acero inoxidable de alta 
calidad 18/10. Apto para lavavajillas. 

64,95€
 Ref. 87.512

DÚO OLLA PRESIÓN RÁPIDA 
SECURE TEFAL 
6 l + 4 l. 

93,00€
 Ref. 87.513

OLLA 
22 cm. 

46,95€
 Ref. 87.514

TAPA 
ERGUIDA

CACEROLA BAJA
28 cm. 

45,00€
 Ref. 87.509

CACEROLA AROMA TEFAL 
20 y 24 cm.

DESDE 34,95€
 

Ref. 87.510 - 87.511

COLECCIÓN AROMA TEFAL 
Aluminio fundido.Base gruesa. Garantiza 
una excelente retención del calor. Pico 
vertedor, mango ergonómico y tapa 
erguida. Compatible con todo tipo de 
cocinas, incluidas las de inducción.

Ollas y Asadores
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20
DESDE7,95

Ref. 87.74 - 87.79

DESDE11,95
Ref. 87.80 - 87.84

RAVE NO
ALUMINIO FORJADO 
Y DOBLE CAPA 
ANTIADHERENTE

GRILL INDUCCIÓN EASY KUHN 
RIKON 
26 x 26 cm. 

31,95€
 Ref. 87.678

SARTÉN ALUMINIO AROMA TEFAL 
Fabricada en elegante aluminio fundido 
y de base gruesa, esta gama garantiza 
una excelente retención del calor. Pico 
vertedor, mango ergonómico. Compatible 
con todo tipo de cocinas, incluidas las de 
inducción.Medidas 20, 22, 24, 26, 28 cm. 

DESDE  24,50€
  

Ref. 87.515 - 87.519

SARTÉN GRILL RAYAS AROMA 
TEFAL 
26 CM. 

28,50€
 Ref. 87.520

CREPERE FOODIE BRA 
26 cm. 

32,95€
 Ref. 87.624

SARTÉN INDUCCIÓN 
EFECTO PIEDRA
Doble capa antiadherente. Más resistencia 
y durabilidad. Apta para todo tipo de 
cocinas. Medidas: 20, 22, 24, 26, 28 cm.
Ref. 87.80 - 87.84

SARTÉN ALUMINIO  
Doble capa antiadherente. 
Para todo tipo de cocinas 
menos inducción. Medidas: 18, 
20, 22, 24, 26, 28 cm.
Ref. 87.74 - 87.79

WOK INOX ALZA 
24 cm. 

28,95€
 Ref. 87.157

SARTÉN INDUCCIÓN 
EASY KUHN RIKON 
Apta para las modernas 
cocinas de inducción. 
Aluminio de 5,0 mm 
de grosor y 3 capas de 
antiadherente. Ligera, 
manejable y fácil de 
limpiar. 18 - 20 - 22 - 24 - 
26 - 28 - 30 cm. 

DESDE 23,95€
 

Ref. 87.671- 87.677

JUEGO 3 CAZOS ALUMINIO CON 
MANGO ÚNICO 
Cazos de 16, 18, 20 cm. Válido para 
todas las cocinas incluida inducción. 

45,95€
 Ref. 87.464

JUEGO 3 SARTENES ALUMINIO 
MANGO ÚNICO 
Sartenes de 18, 20, 24 cm. Válido para 
todas las cocinas incluida inducción. 

43,95€
 Ref. 87.465

MANGO 
ÚNICO 

Sartenes

REGALO
PELADOR

FULL 
INDUCCIÓN

30 % menos de esfuerzo 
para levantar
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21,95
Ref. 87.850

CAJA MULTIUSOS CON RUEDAS 
Con ruedas y asas. Su forma alargada te 
ayuda a alcanzar de forma fácil y cómoda 
los objetos almacenados en el fondo de los 
armarios. 45 x 17 x 29 cm. 

5,00€
 Ref. 87.721

ORGANIZADOR FRIGO SYSTEM 
Nº 12 
Organizador con forma de cajón. Fácil de 
limpiar. Con asa delantera para facilitar su 
uso. 14,5 x 37 x 10 cm. 

3,25€
 Ref. 87.726

ORGANIZADOR FRIGO SYSTEM 
Nº 14 
29 x 23 x 15 cm. 

5,00€
 Ref. 87.727

ESCURREPLATOS FREGADERO GRIS 
Con recubrimiento plástico anticorrosivo. 
Capacidad para 18 platos. 
Ref. 87.850

SOPORTE PARA SARTENES 
370 x 148 mm. 

9,95€
 Ref. 87.956

SOPORTE PARA TAPAS DE 
PLÁSTICO 
185 x 148 mm. 

5,50€
 Ref. 87.957

COLGADOR 
ADHESIVO CINTA 
Blanco. 

5,50€
 Ref. 87.841

COLGADOR 
ADHESIVO RAMA 
Blanco. 

2,50€
 Ref. 87.842

COLGADOR 
ADHESIVO RAMA 
DOBLE 
Blanco. 

5,50€
 Ref. 87.843

COLGADOR 
ADHESIVO GOTA 
Blanco. 

2,50€
 Ref. 87.844

COLGADOR ACERO INOXIDABLE 4 GANCHOS 

24,95€
 Ref. 87.845 

FIELTRO SINTÉTICO ADHESIVO 
MULTIFIGURA 
72 piezas. 

3,50€
 Ref. 87.846

COLGADOR ESCOBAS 
ADHESIVO 
Blanco. 

5,50€
 Ref. 87.847

COLGADOR 
ADHESIVO 
acero inoxidable. 

4,25€
 Ref. 87.848

Ordenación

DISPENSADOR BLUE SEA 
De cerámica con tapa de bambú. 

7,50€
 Ref. 87.984

DOSIFICADOR BLACK LINE 
En cerámica. 

8,50€
 Ref. 87.995
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15,95
Ref. 87.1017

RAVE NO

ESCURREPLATOS 
ESQUINERO WENKO 
Especial para el rincón de 
la cocina. La bandeja de 
goteo extraíble facilita quitar 
el agua y mantiene seca la 
superficie de trabajo. Para 
tazas, platos y cubiertos. 
Ref. 87.1017

RECIPIENTE PARA RECOGER LAS 
BASURAS DE LA COCINA 
33,5 x 9 x 17,5 cm. Para cajones y puertas de 
armarios, basta con barrer los residuos con el 
rascador hacia el recipiente y vaciar el contenido 
en el cubo de la basura. 

 8,50€
 Ref. 87.1016

ESCURREPLATOS CON BANDEJA 

24,95€
 Ref. 87.699

ESPECIERO SOBREMESA 

20,95€
 Ref. 87.700

BOTELLERO APILABLE LAVA 
Touch-Therm. 5 años de garantía. 

22,50€
 Ref. 87.701

COLGADOR TAZAS 

8,50€
 Ref. 87.702

ESTANTE APILABLE 

9,50€
 Ref. 87.703

ESTANTE INTERMEDIO 

5,95€
 Ref. 87.704

RINCONERA 3 ALTURAS 

10,50€
 Ref. 87.705

SARTENERO

7,95€
 Ref. 87.706

SOPORTE ROLLO COCINA LAVA 
Touch-Therm. 5 años de garantía. 

9,95€
 Ref. 87.707

SOPORTE ROLLO COCINA 

10,50€
 Ref. 87.708

TOUCH-THERM. 
5 AÑOS DE 
GARANTÍA. 

Colección Lava
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69,50
Ref. 87.398

PICADORA A320R1 MOULINEX 
Capacidad de 0.6 l. Potencia 700 W. 
Puesta en marcha al presionar la tapa 
con el sistema 1, 2, 3. Para picar todo 
tipo de ingredientes. 

 52,99€
 Ref. 87.501

PICADORA CORTADORA MANUAL 
Pica todo tipo de alimentos. Tres cuchillas 
potentes y afiladas ultra. resistentes 
de acero inoxidable. Fácil y cómodo 
uso gracias a su sistema manual. Base 
antideslizante. Material libre de BPA. 

 15,30€
 Ref. 87.680

YOGURTERA PARA YOGUR 
CLÁSICO Y GRIEGO ARIETE 621-1 
Potencia: 20 W. Recipiente de 1 l. 
Tiempo de preparación 12 h. Apto para 
el lavavajillas. Tapa doble. Cesta filtrante 
para yogur griego. 

19,90€
 Ref. 87.1061

PICADORA DE HIELO TRISTAR 
55 W, Gran depósito de hielo 600. Tapa 
de llenado de seguridad, Uso seguro 
gracias al bloqueo de seguridad de tapa 
de relleno de seguridad. Pica cubitos de 
hielo con mucha rapidez. 

46,50€
 Ref. 87.966

COCINA ELÉCTRICA 
VITROCERÁMICA V139 JATA 
2.000 W. Cuerpo metálico. 1 placa 
calorífica de vitrocerámica Ø 180 mm. 
Termostato regulable de temperatura. 
Piloto luminoso. Protección contra 
sobrecalentamiento. Voltaje 230 V. 

43,90€
 Ref. 87.400

COCINA ELÉCTRICA PROFER
Con termostato regulable.
1.500 W. 1 fuego.

23,95€
 Ref. 87.23

PLACA PORTÁTIL INDUCCIÓN 
VIN145 JATA 
Superficie de cristal de 4 mm. 8 
funciones programadas. Pulsadores 
táctiles. Potencia 2.100 W.
Medidas: 32,1 x 7,5 x 43,5 cm. 

51,00€
 Ref. 87.399

COCINA ELÉCTRICA
Con termostato regulable.
1.000 W + 1.500 W. 2 fuegos.

39,95€
 Ref. 87.24

PICADORA DESIRE RUSSELL 
HOBBS 
200 W. Bol de cristal de 1 l con 
capacidad de 500 ml. Cuchillas acero 
inox. para picar todo tipo de alimentos. 
Funciona sólo pulsando un botón. Apto 
para  lavavajillas. 

32,99€
 Ref. 87.816

LICUADORA FRUTELIA MOULINEX 
350 W de potencia, 2 velocidades y 
función pulse. Filtro de acero inox. 
Depósito de gran capacidad 950 ml. 

52,90€
 Ref. 87.502

EXPRIMIDOR INOX CON BRAZO 
JATA 
Cuerpo, filtro y vertedor en acero 
inoxidable. Motor profesional AC. Brazo 
para facilitar la extracción del zumo. 
Extracción continua. Silencioso. Sistema 
antigoteo. Sistema antideslizante. 
Desmontable para su fácil limpieza. 
Voltaje 230 V. Potencia 160 W. 

 35,95€
 Ref. 87.401

EXPRIMIDOR 
Filtro integrado. Graduación. Adaptador 
extraíble. Extraíble para un fácil 
mantenimiento y manejo. 

5,95€
 Ref. 87.498

EXPRIMIDOR MULTIFUNCIÓN 
Con tanque integrado. 4 accesorios para 
recoger fácilmente los sabores de su 
comida. Fácil de mantener. 

3,95€
 Ref. 87.500

 EXPRIMIDOR EX296 JATA 
40 W. 800 ml. Rotación bidireccional. 
Depósito con asa. Desmontable para su 
fácil limpieza. Tapa transparente. Base 
antideslizante. Voltaje 230 V. 

16,90€
 Ref. 87.385

Picadoras

Licuadoras

Exprimidores

HORNO GRILL HN921 JATA 
1.380 W. 21 l. Temporizador 60 minutos. Resistencias acero inoxidable. 
Termostato. Bandeja. Parrilla. Puerta abatible. Bandeja extraíble para fácil 
limpieza. Indicador luminoso. Medidas externas: 44,5 x 31 x 28,5 cm. 
 Ref. 87.398

Cocinas

Yogurteras

INOX.
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32,00

Ref. 87.1078

RAVE NO

BATIDORA INOX VASO DE 
CRISTAL BT797 JATA 
Jarra de cristal 1,5 litros. 
2 velocidades + pulse. Cuerpo de acero 
inoxidable. Cuchilla dentada de acero 
inoxidable. Pica-hielo. Potencia 1.000 W. 

45,00€
 Ref. 87.392

BATIDORA DE 
VARILLA INOX 
ELECTRÓNICA 
BT185 JATA 
1.000 W. Regulador 
electrónico de velocidad. 
Doble cuchilla Titanium 
de gran solidez. Pie 
de acero inoxidable 
desmontable. 
2 pulsadores. 
2 velocidades. Vaso 
medidor con tapa de 
600 ml. 

 38,50€
 

Ref. 87.393

BATIDORA DE 
VARILLA INOX 
BT158 JATA 
Gran potencia 700 W. 
Pie de acero inoxidable 
desmontable. Doble 
cuchilla de acero 
inoxidable de gran 
solidez. 2 velocidades. 
Vaso medidor incluido, 
800 ml. Voltaje 230 V. 

27,90€
 

Ref. 87.394

BATIDORA VARILLA QUICKCHEF 
MOULINEX 
1.000 W. Velocidad variable con 
retroiluminación intuitiva y selector fácil de 
utilizar. Vaso medidor de 800 ml de gran 
utilidad. Picadora de 500 ml. Varillas para 
batir sin apenas esfuerzo. 

51,00€
 Ref. 87.503

BATIDORA PERSONAL MIX & GO 
Perfecta para todo tipo de zumos, 
cremas y batidos. Jarra vaso portátil con 
cierre hermético y boquilla. Dos botellas 
de 300ml y 600ml. 

33,95€
 Ref. 87.684

BATIDORA DE 
VARILLA BOSCH 
600 W. Batidora de mano 
CleverMixx. Negro. 
Ref. 87.1078

BATIDORA VARILLA  
ROBOT 500 INOX 
TAURUS 
Pie de acero inox, 500 W 
de potencia, sistema 
turbo rotation system. Pie 
con cierre de bayoneta, 
fácilmente desmontable. 

22,90€
 Ref. 87.1030

BATIDORA AMASADORA EXPLORE 
Potencia: 200 W. 5 velocidades. Botón de 
expulsión para extraer los accesorios de 
forma fácil y segura. Ajuste velocidad con 
pulgar para control máximo. Incluye varillas 
para batir de cromo. Puede mantenerse 
sobre su base. 

22,90€
 Ref. 87.815

Batidoras

De vaso

De varilla

BATIDORA DE VASO BV5723
TAURUS
1.250 W. Filtro  especial extraíble para 
preparar zumos y batidos sin nada de 
pulpa. Capacidad: 1,5 l. 5 velocidades +  
turbo con luz LED. Cuchillas extralargas 
con 6 filos. Filtro, jarra y tapa aptos para el 
lavavajillas. 

62,00€
 Ref. 87.1084

Amasadora
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101,99
Ref. 87.1028

 
CAFETERA PETRA
Apta para todos los fuegos incluida la inducción. 
Revestimiento gris efecto piedra.  
6, 9 ,12 tazas. 

 DESDE 19,95€
 Ref. 87.288 a 87.290

TOSTADOR MY TOAST DUPLO TAURUS 
1.450 W de potencia, 2 ranuras extralargas de 262 mm. 
Ranuras anchas de 32 mm. Regulador del tiempo de 
tostado. Tres funciones: Descongelar, recalentar y 
cancelar la cocción. 

 37,50€
 Ref. 87.415

HERVIDOR SIBILANTE INOX MATE 
Apto para todo tipo de cocinas. Para hervir agua o 
calentar café preparado. Emite un ligero silbido cuando 
el agua hierve. 2,5 l. 

15,95€
 Ref. 87.295

CAFETERA GOTEO 
2-8 TAZAS CA288N 
JATA 
Filtro permanente. 
Sistema antigoteo. Placa 
calorífica antiadherente. 
Depósito de agua 
translúcido y graduado. 
Jarra de cristal con tapa. 
Interruptor luminoso de 
funcionamiento. Voltaje 
230. Potencia 600 W. 

 25,00€
 

Ref. 87.387

HERVIDOR AGUA DE CRISTAL HA701 JATA 
Potencia 2.000 W. Capacidad 1 l. Placa calefactora 
en acero inox. Filtro extraíble. Base giratoria 360º. 
Recogecables. 

 18,00€
 Ref. 87.388

CAFETERA FRANCESA WOOD 
Cafetera clásica manual. Fabricada en vidrio 
borosilicato. Filtro robusto de acero inoxidable 18/10; 
asegura una buena textura y sabor. Formas práctica 
y sencilla de preparar los mejores cafés e infusiones. 
Apta para lavavajillas. 0,35 o 0,8 l. 

DESDE 7,50€
 Ref. 87.682 o 87.683

HERVIDOR COMPACTO VICTORY RUSSELL 
HOBBS 
Potencia: 2.200 W. Capacidad: 1 l. Luz indicadora de 
encendido. Apagado automático. Base de posición 
libre 360º. Boquilla de precisión. Zona ebullición rápida 
indicadores 1/2/3 tazas. Filtro de agua extraíble y 
lavable. Hierve una taza de agua en 55 seg. Indicador 
nivel de agua. Acabado en acero inox. pulido con 
detalles en plástico. 

35,50€
 Ref. 87.1067

CAFETERA DOLCE GUSTO MINI ME 
Blanca y Gris. Es una pequeña cafetera 
inteligente que se adapta a cualquier cocina 
(16 x 30,5 x 24 cm). Ajustes personalizables. 
Detención automática al seleccionar el 
tamaño de la taza. Funciones de calor y frío: 
en su amplia gama de cápsulas disponibles, 
encontrarás una gran variedad de bebidas 
calientes y frías que nunca dejarán de 
satisfacerte y sorprenderte. 
Ref. 87.1028

CAFETERA 
INOXIDABLE 
STILLA 
Apta para todos 
los fuegos 
incluida la 
inducción. Asa 
de baquelita 
ergonómica. 2, 
4, 6, 10 tazas. 
DESDE 

18,95€
 

Ref. 87.291 a 87.294
CAFETERA ALUMINIO VITROEXPRES MONIX
1, 3, 6, 9 o 12 tazas.

DESDE 6,50€
 Ref. 87.616 a 87.620

TOSTADOR TT331 JATA
750 W. Cuerpo toque frío. Sistema “high lift” altura 
especial para la extracción de tostadas pequeñas. Dos 
ranuras extra anchas. “Pan grueso”. 6 posiciones.

19,50€
 Ref. 87.386Hervidores

Tostadores

Cafeteras
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168,95

Ref. 87.381

RAVE NO

CARRO DE COMPRA LETT 430 CON 
BOLSA DE CONGELADOS 
4 ruedas convertible a 2 ruedas 
CARLETT. Estructura en acero epoxi. 
Manillar regulable. Plegado muy 
compacto, ruedas desmontables, y 
silenciosas. Bolsa desmontable, lavable 
e impermeable de gran capacidad. 
Bolsa Isotérmica compartimiento para 
congelados. FRENO DE SEGURIDAD. 
Color negro o rojo. 

 70,00€
 Ref. 87.379 - 87.380

CARRO DE COMPRA SILLA 
LETT 800S 
4 ruedas CARLETT Estructura en 
aluminio. Plegado muy compacto. 
Ruedas giratorias con varias 
posiciones, desmontables y 
silenciosas. Bolsa desmontable, 
lavable e impermeable de gran 
capacidad. apto para sentarse. 
Color Gris Texturizado. 
 Ref. 87.381

CARRITO TRANSPORTE 
COLEMAN 
Ideal para ir a la playa, 
acampar, hacer la 
compra o mover cosas 
en casas. Plegable 
de acordeón. Mango 
telescópico y ruedas 
delanteras giratorias. 
Ruedas con freno y 
cuerdas de fijación. Cesta 
de poliéster. Estructura 
de acero. Fondo extraíble 
reforzado. Hasta 85 kg 
de carga. Medidas 
desplegado: 106 x 53 
x 100 cm. Medidas 
compacto: 18 x 40 x 
77 cm. 

89,00€
 Ref. 87.132

CARRO DE COMPRA ROLSER 
De aluminio, de 4 ruedas. Carga máxima 
40 kg. Medidas 39 x 19 x 64,5 cm. 
Color lima.

46,95€
 Ref. 87.832

CARRO COMPRA PEP ROLSER 
Carro de aluminio de 4 ruedas. 
Base inferior abatible. Bolsa de gran 
capacidad. Capacidad 41 litros. Carga 
recomendada 25 kg. Modelo More. 

39,95€
 Ref. 87.831

Carros
FRENO DE 
SEGURIDAD.

APTO PARA 
SENTARSE

Manillar 
regulable 
en altura. 

CARRO DE TRANSPORTE TS 
550 WOLFCRAFT 
Plegable y regulable en altura. 
Capacidad de carga 70 kg. 

52,95€
 Ref. 87.1020

CARRETILLA SUPERPLEGABLE 
MULTIUSO SALVA ESCALERAS 
Carga: 50 kg. Carga función sube-
escaleras: 30 kg. Peso: 3,15 kg. Aluminio. 
Telescópica. Altura: 90/100 cm. Medidas 
Plegada: 62,50 x 38,50 x 6 cm. Base 
amplia 38,50 x 24 cm. Doble bloqueo 
de las ruedas. Ruedas de goma 
termoplástica: Ø5,50 cm. 3 por lado. 
Incluye pulpo. 

32,80€
 Ref. 87.283

CARRITO PLEGABLE 
TELESCÓPICO MULTIUSO 
CARRIVAN 
Carga: 45 kg. Telescópico. Peso: 2,3 kg. 
Altura: 102 cm. Aluminio. Plegada: 
52 x 32 x 10 cm. 

27,60€
 Ref. 87.284

De Transporte

De compra

CARRO DE COMPRA GO 
UP PLAY 
Chasis de aluminio, ligero y 
resistente. Manillar regulable 
en posiciones y con espuma 
antideslizante. Ruedas 
delanteras giratorias. Chasis de 
ruedas traseras plegable para 
poder usar con 2 ruedas. Bolso 
delantero térmico de 10 litros. 
Capacidad: 39,5 litros. 

95,00€
 Ref. 87.741

CARRO DE COMPRA WE GO 
PLAY 
Ligero (Estructura de aluminio 
anodizado), plegable y fácil de 
usar, manillar regulable en altura y 
con empuñadura de goma. Bolsa 
resistente con entrada superior de 
gran capacidad 50 l. (25 kg carga 
máxima recomendada). 

110,00€
 Ref. 87.742
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25,95
Ref. 87.849 - 851

CUERDA ELÁSTICA CON PINZAS 
RAYEN 
De 2 a 4 metros de tendido - 12 pinzas. 

4,95€
 Ref. 87.777

TENDEDOR EXTENSIBLE 
Epoxi. 80 - 100 - 120 - 140 -160 - 180 

DESDE 16,95€
 

Ref. 87.354 - 87.359

TENDEDERO PARA BALCONES 
RAYEN 
Para pequeñas coladas. Superficie de 
tendido en acero: 5 metros. Plegable 
y ligero: mínimo espacio plegado. Con 
topes para evitar rayar las superficies. 
80 x 34 x 16 cm. Material: Metal pintado 
y ABS. 

6,95€
 Ref. 87.776

DESDE TENDEDOR 
EXTENSIBLE ALUMINIO 
Medidas: 0,8 - 1,0 - 1,0 - 1,4 - 1,6 m

DESDE 19,95€
 

Ref. 87.44 a 87.49

TENDEDOR ALAS INOX 
20 m. 

21,95€
 Ref. 87.50

TENDEDERO PARED PLASTIFICADO 
Con 8 poleas plastificado blanco. Con recubrimiento 
plástico anticorrosivo. Con tacos y tornillos para su 
instalación. Largo: 55 cm. Colores blanco o negro 
Ref. 87.849 - 87.851

TENDEDERO ALAS ALUMINIO ‘BRISA’ 
Aluminio anodizado y patas de acero con tratamiento 
antióxido. Superficie útil 18 m. Dimensiones 56 x 174 x 
93 cm abierto y 56 x 133 x 5 cm plegado. Peso 2,1 kg. 

18,95€
 Ref. 87.490

TENDEDERO ALAS INOX 18/10 ‘TANGO PLUS’ 
Acero inox 18/10. Varillas en tubo de 6 mm. Superficie 
útil 18 m. Dimensiones 56 x 172 x 93 cm abierto y 56 x 
132 x 5 cm plegado. Peso 2,2 kg. 

25,95€
 Ref. 87.491

TENDEDERO 4 ALAS ALUMINIO ‘MARIPOSA’ 
Aluminio anodizado y patas de acero con tratamiento 
antióxido. Superficie útil 30 m. Pies antideslizantes con 
ruedas. Dimensiones 100 x 171 x 111 cm abierto y 55 x 
131 x 7 cm plegado. Peso 2,5 kg. 

35,95€
 Ref. 87.492

Garantizados 100% anticorrosión 
Sistema de plegado sin bisagras para soportar el 
máximo peso y ocupar el mínimo espacio

Tendederos

FUNDA PARA 
PLANCHAR 
BASIC PLUS 
CLIP 
130 x 47 cm. Tejido 
100% algodón con 
doble espuma. 

 7,50€
 

Ref. 87.784

MESA PLANCHAR FORTE 
PROFER HOME 
120 x 38 cm.

 26,95€
 Ref. 87.97

FUNDA PARA 
PLANCHAR CON 
CLIP BASIC RAYEN 
Metalizada en aluminio, 
refleja el calor, 
planchado más fácil. 
Acolchado con espuma. 
Tejido micro perforado 
que facilita la circulación 
del vapor. Ajuste tipo 
clip. 130 x 47 cm. 

7,50€
 Ref. 87.783

MESA PLANCHAR FORTE 
Estructura de aluminio lacado de 
25 mm diámetro. Patas con topes 
antideslizantes. Funda 50% poliéster / 
50% algodón. 120 x 38 cm. 

26,95€
 Ref. 87.96

Tablas
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CESTA ROPA POLIÉSTER 
55 x 20 x 55 cm. Modelos surtidos. 

9,95€
 Ref. 87.644

SET 2 CESTAS MIMBRE CON TAPA
Forrado en algodón. Diseño hojas gris.  
Cesta grande: 37 x 28 x 25 cm.  
Cesta pequeña: 31 x 22 x 18 cm.

24,50€
 Ref. 87.639

PLANCHA DE VAPOR CERÁMICA 
PL1036 JATA 
Potencia 2.800 W. Suela cerámica. 
Tamaño extragrande. Vapor vertical. 
Antigoteo. Autolimpieza. Antical 
permanente. Capacidad del depósito 
de agua 450 ml. Cordón pivotante 360º. 
Voltaje 230 V. 

 36,00€
 Ref. 87.383

PLANCHA DE VAPOR CERÁMICA 
PL619C JATA 
Potencia 2.400 W. Suela cerámica. 
Tamaño extragrande. Vapor vertical. 
Autolimpieza. Antigoteo. Antical 
permanente. Golpe de vapor  
60 - 70 g/min. Voltaje 230 V. 

24,90€
 Ref. 87.384

PLANCHA EXPRESS STEAM 
ROWENTA 
2.500 W ,salida de vapor continua 
de hasta 40 g/min y golpe de vapor 
de hasta 150 g/min. Efectiva para las 
arrugas persistentes. Vapor vertical. 
suela de acero inoxidable de alta calidad 
.Rendimiento duradero y deslizamiento 
suave. Ajuste anti cal. 

43,95€
 Ref. 87.507

PLANCHA VAPOR CERÁMICA 
BALTIC TAURUS 
Potencia: 2.200 W. Vapor Vertical: Sí. 
Emisión de vapor: 110 g/min. Suela: 
Silver. 

22,00€
 Ref. 87.419

CENTRO DE PLANCHADO 
STIROMATIC SILVER LINE 
2.200 W RIVER
Suela de cerámica. Autonomía 
ilimitada (carga continua). Presión: 
3,5 bar. Regulador de vapor. Vapor 
vertical para planchar abrigos, 
cortinas. Depósito de agua 
extraíble de 0,9 l. Filtro anti-cal.

59,90€
 Ref. 87.1064

CENTRAL DE PLANCHADO COMPACT 
STEAM PRO ROWENTA 
6,2 bares de presión. Golpe de vapor 310 
g. Suela con tecnología láser que permite 
resistir a los arañazos. Gran depósito de 
agua de 1,1 litros. 

179,90€
 Ref. 87.505

Planchado

TABLA DE PLANCHAR MEDIUM 
BLANCO RAYEN 
Blanco mate 120 x 40 cm. 

 34,95€
 Ref. 87.782

TABLA PLANCHAR ‘ONE’ 
Plataforma recta en rejilla. Sistema 
progresivo de regulación de altura. Patas 
de tubo reforzado de 19 mm. Funda 
algodón. Dimensiones 32 x 125 x 90 cm 
abierta y 32 x 142 x 4 cm plegada. Peso 
3 kg. 

18,95€
 Ref. 87.493

TABLA DE PLANCHAR PERFECT 
Altura regulable (77-95 cm) y superficie 
de planchado extra grande (122 x 
44 cm). Pies en T y tubos extragruesos. 
Patas antideslizantes. 

70,90€
 Ref. 87.425

TABLA PLANCHAR SOBREMESA 
RAYEN 
Tablero de malla metálica de 
73 x 31,5 cm. Plegable. Para planchar 
sobre una mesa. Ocupa poco espacio. 
Con percha para colgar. 

9,00€
 Ref. 87.781

PLANCHA DE VIAJE EASY TRAVEL 
TAURUS 
800-1.100 W. Golpe de vapor de 45gr/
min. Sistema antical y antigoteo. Suela 
cerámica. Regulador de vapor y temperatura. 
Planchado vertical. Bivoltaje (120/240 V). 

27,00€
 Ref. 87.418

Planchas

Cestas
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SET 3 BANDEJAS BAMBÚ 
Búho azul. Medidas: 
40 x 30 x 7,5 cm. 

13,85€
 Ref. 87.628

SUJETAPUERTAS PERRO 
Poliéster. 22 x 22 x 28 cm. Marrón. 

 18,95€
 Ref. 87.625

PERCHERO WELCOME 
Madera. 47 x 5 x 20 cm. 
 

11,95€
 Ref. 87.631

ESPEJO SALVAVIDAS 
Madera. 40 x 4 x 40 cm. 
 

16,00€
 Ref. 87.634

PORTAVELA LED 
Madera. 9 x 9 x 25 cm. 
Pez. 

 7,75€
 Ref. 87.632

AVISADOR 
PUERTA 
Madera 
y metal. 
7 x 7 x 68 cm. 

 5,50€
 

Ref. 87.633

RELOJ DE PARED DECORATIVO 
Y MODERNO CON SEGUNDERO 
CONTINUO 
10”. Modelos surtidos. 

 7,00€
 Ref. 87.760

PERCHA DE COBRE RAYEN 
5 unidades. 

6,95€
 Ref. 87.779 

PERCHA ANTIDESLIZANTE RAYEN 
6 unidades. 

7,50€
 Ref. 87.778

ARMARIO ROPERO RAYEN 
transpirable. Con 4 bolsillos laterales. 
6 estantes y barra. 105 x 45 x 161 cm. 

22,00€
 Ref. 87.780

TOPE DE PUERTA CARACOL 
Hecho de diversos tejidos. Relleno de 
1,2 kg de arenas.
Modelos caracol o champi. 

10,00€
 Ref. 87.268 - 87.269

CAJA MULTIUSOS MULTIBOX KIDS 
Medidas: 59 x 38 x 32 cm. Capacidad: 
45 litros. Posibilidad de incorporar 
cuerda para un mejor desplazamiento. 
Fabricadas con resinas plásticas.
Colores azul o rosa

17,50€
 Ref. 87.739 - 87.740

BOMBILLA DECORATIVA DE 
VIDRIO CLARO 
Con 25 luces de led, 47 g. 8 x 12 cm. 
E-27. 

6,85€
 Ref. 87.650

ESTANTERÍA MÉTALICA 
DECORATIVA DE 5 ESTANTES 
Medidas: 160 cm alto x 60 cm 
ancho x 30 cm fondo. Carga: hasta 
100 kg/estante. Fucsia o azul. 

59,95€ 
Ref. 87.434 - 87.435

SET 2 CAJAS MADERA DISEÑO 
TROPICAL 
Color madera y flores verdes. Cajas 
ordenación 2 tamaños: grande, 30 x 22 x 
22 cm; pequeña, 28 x 20 x 20 cm.

24,50€
 Ref. 87.638

JARRÓN CRISTAL CON ADORNO 
DE MADERA      
 9 x 27 cm. Diseño tropical. Dos diseños 
surtidos (verde y transparente).

5,50€
 Ref. 87.645

CUBO PEDAL SMART DECO 
TATAY 
25 l. Acabado imitación madera. 

17,95€
 Ref. 87.729

Ordenación

Decoración



45

20
179,90

Ref. 87.504

RAVE NO

ASPIRADOR SECO 
- HÚMEDO INOX 
TC-VC 1812 S 
EINHELL 
Potencia: 1.250 W. 
Capacidad de 
depósito 12 l-ACERO 
INOX largo manguera: 
1,5 m. Diámetro 
succión. 36 mm. 
4 ruedas, asa de 
transporte, adaptador 
para soplador. 

49,90€
 

Ref. 87.331

ASPIRADOR ESCOBA SIN 
CABLE 2 EN 1 ARIETE 
22 V / 120 W. Función 2 en 1: 
Escoba y aspirador de mano. 
Capacidad depósito: 0,8 l. 
Recargable sin cable. Tiempo 
de carga 4-5 h. 2 velocidades 
(mínimo 30 min - máximo 
45 min). Batería extraíble 
Li-ion, 2.200 mAh. Cepillo 
para alfombra y para suelos. 
Accesorios: boquilla para 
rincones, cepillo para tejidos. 
Porta accesorios.  
 

111,00€
  

Ref. 87.1066

ASPIRADOR COMPACTO SIN 
BOLSA 2747 ARIETE
Clasificación energética: A. <70 dB. Filtro 
HEPA lavable. Capacidad del depósito: 
2 litros. Cepillo combinado suelos duros 
y alfombras. Boquilla combinada 2 en 1. 
700 W.

54,90€
 Ref. 87.1065

LIMPIACRISTALES WV 1 PLUS 
KARCHER 
Ancho de limpieza: 250 mm. Duración 
batería: 25 min. 

54,95€
 Ref. 87.648

ASPIRADOR MULTICICLÓNICO VC 3 
KARCHER 
Sin bolsa. Potencia absorbida: 700 W. Filtro 
HEPA. Ruedas recubiertas de goma. Longitud 
de cable: 5 metros. Clase de eficiencia 
energética A. 

129,95€
 Ref. 87.649

ASPIRADOR ESCOBA. AIR FORCE 
X-PERT ROWENTA 
Rendimiento 3 en 1 con gran autonomía. 
Batería de litio de alta calidad, 45 minutos de 
autonomía (en potencia mínima). Fácil acceso 
a todos los rincones. Cabezal de succión con 
luces led. Cepillo motorizado, motor DC de alto 
rendimiento y su tecnología ciclónica. 
Ref. 87.504

Limpieza

IMPIEZA RÁPIDA 
Y EFECTIVA DE 
TU HOGAR

ESCOBA CON PALO ESSENTIAL 
GEOM 
Cerdas más eficaces. Palo de130 cm. en  
metal reciclado y pintura sin plomo. 

10,95€
 Ref. 87.296

RECOGEDOR 
PLEGABLE 
GEOM CON 
PALO 
Con pinza 
sujetaescobas. 
El palo se pliega. 

7,95€
 

Ref. 87.297

FREGONA MICROFIBRA CON 
PALO GEOM 
Limpia, desengrasa y desinfecta solo 
con agua Tiras superabsorbentes. Larga 
duración. Se lavan en lavadora.

11,95€
 

Ref. 87.298

CUBO RECTANGULAR GRIS CON 
ESCURRIDOR 
12 l. Con escurridor y enganche para sujetar 
la fregona.  

5,95€
 Ref. 87.299

CUBO PLEGABLE MERY 
Ahorra espacio, con asa, para colgar. 
12 litros. 

6,50€
 Ref. 87.785

ASPIRADOR SIN 
CABLE BOSCH 
21,6 V. Batería Litio. 
Sistema RobustAir. 
Accesorios integrados. 
Gris. 

162,00€
 

Ref. 87.1077
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14,00
Ref. 87.748

SECADOR DE PELO 
Motor AC profesional, función ionizador, golpe de aire 
frío, concentrador ultra fino, difusor, 2 velocidades, 
3 temperaturas, largo de cable: 1,6M, potencia: 2.200 W, 
color: negro. 

 23,90€
 Ref. 87.745

PLANCHA DE PELO 
EXTRA LARGA Dimensiones 
110 x 25 mm, que permiten obtener 
un alisado rápido y perfecto. 
REVESTIMIENTO NANOCERÁMICA Y 
CRISTAL JADE. Regulación electrónica 
de la temperatura hasta 220°C para 
respetar al máximo el cabello. 

 24,90€
 Ref. 87.937

PLANCHA CABELLO SIN CABLE 
BEURER HS-20 
A batería. Revestimiento de cerámica 
con tourmalina. 3 niveles de temperatura 
regulable (160ºC-180ºC-200ºC). Pantalla 
LED (indicador temperatura). Sistema 
calentamiento rápido. Uso sin cables 
durante 20 minutos. Indicación del 
control de carga. Tiempo de recarga 
de 2 horas. Batería de iones de litio. 
Bloqueo de las placas. 

51,90€
 Ref. 87.800

SECADOR DE VIAJE BEURER 
HC-25 
1.600 W. Función iones integrada. 
Concentrador profesional. 1 
temperatura fría. 2 temperaturas 
y velocidad. Protector de 
sobrecalentamiento automático. Filtro 
de seguridad extraíble. Superficie 
muy suave al tacto. Anilla para colgar. 
Secador plegable. Selección voltaje 
automático: 110-120 / 220-240V. 

19,90€
 Ref. 87.1054

PLANCHA CABELLO BEURER 
HS-40 
40 W. Revestimiento de cerámica con 
tourmalina. Control de temperatura 
regulable (120-220ºC). Pantalla LED. 
Sistema calentamiento rápido. Apagado 
automático. Rotación 360º. Anilla para 
colgar. Mango soft Touch/antideslizante. 

32,00€
 Ref. 87.1055

SECADOR PELO POWERLINE PLUS ELITE 
ROWENTA 
2.200 W. 3 ajustes de velocidad/temperatura para 
adaptar el caudal de aire y la temperatura durante 
el secado. Boquilla concentradora para un secado 
preciso y un acabado perfecto del cabello. Difusor para 
conseguir un volumen natural en el cabello rizado. 

27,00€
 Ref. 87.506

SECADOR DE PELO 
Profesional, AC, ION, 2.200 W, difusor, 
boquilla estrecha. 

 39,90€
 Ref. 87.1073

BÁSCULA BAÑO MIDE GRASA Y AGUA 531 
JATA HOGAR  
Capacidad 180 kg. Graduación 100 g. Analiza: Masa 
muscular. Agua corporal. Grasa corporal. Densidad 
ósea. Informa: Calorías diarias recomendadas. 
Peso. Memoria para 12 personas. Base de cristal de 
seguridad “temperit” de 5 mm de espesor. Visor “LCD” 
de gran tamaño. 4 dígitos.  4 sensores alta precisión. 
Indicador de batería baja. Indicador de sobrepeso. 
Funciona con 2 pilas “AAA” de 1,5 V (no incluidas). 

19,90€
 Ref. 87.360

BASCULA DE BAÑO DIGITAL CON 
TERMÓMETRO 
Capacidad hasta 150 kg, conversiones de peso 
disponibles: kg / lb, base de 29 x 29 cm de cristal 
templado, GRAN PANTALLA ILUMINADA BACKLIGHT, 
funciona con 2 pilas tipo AAA (incluidas). 

 11,90€
 Ref. 87.747

BÁSCULA DE BAÑO 
ANALIZADORA 
Calcula peso, grasa, porcentaje 
de agua corporal, masa muscular y masa 
ósea. Memoria para 10 personas, sensor táctil, 
GRAN PANTALLA ILUMINADA BACKLIGHT AZUL de 
75 x 35 mm, pesa hasta 150 kg, funciona con 2 pilas tipo 
CR2032 (incluidas). 
Ref. 87.748

BÁSCULA DIGITAL BLANCA BEURER PS-160 
Medición 180 kg / 100 g. Pantalla LCD XXL 
retroiluminada grandes dígitos (4.7 cm). Diseño 
retro. Puesta en marcha encendido rápido. Apagado 
automático. Sistema de peso en kg/lb/st. Indicador de 
batería baja. Pila (1xCR2032) incluida. 

23,50€
 Ref. 87.797

Cuidado personal
Básculas

Secadores y  Planchas

BÁSCULA ELECTRÓNICA DE CRISTAL CON VOZ 
Capacidad 150 kg. Graduación 100 g. Báscula con 
voz. Base de cristal de seguridad “temperit” de 5 mm. 
de espesor. Funciona con 2 pilas “AAA” de 1,5 V (no 
incluidas). Garantía 3 años.  

19,90€
 Ref. 87.1085

REGALO DE 
TOALLA

SIN CABLE
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47,50

Ref. 87.1060

RAVE NO

TENSIÓMETRO DE BRAZO BEURER 
BM-26 
Aprobado por la Sociedad de Hipertensión 
de Alemania. Medición automática. 
Detección arritmia. Promedio de las 3 
últimas mediciones. Pantalla de fácil lectura. 
Manguito de (22-35 cm) incluido. Memoria 4 
x 30 mediciones. Fecha y hora. Indicador de 
errores. Desconexión automática. Indicador 
de pilas agotadas. Bolsa y pilas (4xAA) 
incluidas. 

32,90€
 Ref. 87.796

CORTABARBA GK618 
GEARBOX 
33 posiciones de 0,6 a 
12 mm, precisión 0,3 mm, 
Accesorio depilación 
corporal, nariz y orejas. 
Autonomía 60 minutos. 

39,90€
 

Ref. 87.939

CORTAPELOS MASCOTAS BASIC WAHL 09160-2016 
4 peines guía de colores. Ancho de corte: 46 mm. Cuchillas de carbono 
autoafilables. Largo del corte sin la guía: 1mm. Motor por vibración potente y de 
larga duración. Silencioso. Peine y aceite lubricante. Cepillo de limpieza.  Estuche 
para guardar. Alimentación a red. 
Ref. 87.1060

TENSIÓMETRO MUÑECA BEURER 
Medición rápida/automática. Detección 
arritmia. Gran pantalla LCD de fácil 
lectura. Proceso de inicio y acabado 
automático. Diámetro muñeca (14-
19,5 cm). Memoria 2 x 60 mediciones. 
Fecha y hora. Mensaje en caso de error. 
Indicador de pilas agotadas. Estuche y 
pilas (2xAAA) incluidos. 

24,90€
 Ref. 87.1053

PEINE 
ELÉCTRICO 
ANTI-PIOJOS 
La señal acústica se 
detiene al contacto 
con los piojos o 
liendres. Los piojos 
y las liendres se 
eliminan al contacto 
mediante una 
corriente eléctrica. 
Incluye peine de 
limpieza y tapón 
de protección. Pila 
(LR6) incluida. 

24,90€
 Ref. 

87.1056

CORTABARBAS WAHL 
MUSTACHE&BEARD 
Precisión 2-12 mm. Cuchillas 
de carbono autoafilables. Peine 
y aceite lubricante. Cepillo de 

limpieza. Soporte. Funciona con 
pilas 2 x AA. 

12,50€
 

Ref. 87.1058

AFEITADORA CORPORAL Y BARBA A 
BATERÍA 
Regulable en 6 posiciones. 4 peines guía. 
3 accesorios para corte. Ancho de corte: 
30 mm. Largo del corte sin la guía: 0,7 mm. 
Cuchillas de carbono autoafilables. Cabezal 
rotatorio con 12 posiciones. Set para todo 
el cuerpo. Tacto suave. Peine y aceite 
lubricante. Cepillo de limpieza. Base y bolsa 
para guardar. Alimentación a red / recargable. 
Autonomía 60 minutos. Cable alimentación 
incluido. 

31,90€
 Ref. 87.1059

Afeitadoras

Varios
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33,00
Ref. 87.1006 - 1007

9,45
Ref. 87.252 - 87.254

ALFOMBRA BAÑO 
Poliéster. 60 x 40 cm. Tropical. 

 4,95€
 Ref. 87.630

ALFOMBRA BAÑO NOA 
Alfombra algodón. 45 x 70 cm. Colores 
Verde, granate, turquesa o Naranja.

7,25€
 Ref. 87.264 - 87.267

PERCHA PARA MAMPARA DE 
ACERO INOXIDABLE DOBLE VIESTE 
Para accesorios de ducha, esponja, 
toallas, etc. Para dentro y fuera de la 
cabina de ducha. Recubrimiento de 
silicona. Adecuado para cabinas de ducha 
con un espesor de pared de hasta 8 mm.

2 colgadores 4,95€ Ref. 87.1004	

4 colgadores 8,50€ Ref. 87.1005	

JUEGO DE PIE PARA EL WC 
RIVALTA 
Acero fino pintado con placas 
de vidrio pesadas de vidrio 
de seguridad blanco. Con 
portarrollos de papel higiénico 
para el uso y la reserva. Colores 
Blanco o Negro 
Ref. 87.1006 - 87.1007

CARRITO MESSINA
De plástico blanco. 
 

Con 3 cajones 35,95€ Ref. 87.1008

Con 4 cajones 40,00€ Ref. 87.1009

TARIMA PARA DUCHA INTERIOR Y 
EXTERIOR 
De plástico resistente y con estructura 
antirresbalante. Ideal para la ducha, el 
baño, la sauna y la zona alrededor de la 
piscina. 55 cm x 55 cm y 3 cm de espesor. 

7,95€
 Ref. 87.1010

REJILLA PARA DUCHA 
RECTANGULAR INTERIOR Y 
EXTERIOR 
De plástico resistente y con estructura 
antirresbalante. Ideal para la ducha, el 
baño, la sauna y la zona alrededor de la 
piscina. 80 cm x 50 cm y 3 cm de espesor. 

10,50€
 Ref. 87.1011

ASIENTO WC TATAY 
Fabricado con polipropileno, universal. 

13,50€
 Ref. 87.737

ESCOBILLA WC-83 TATAY 
Fabricado con polímeros plásticos y 
nylon, diseño moderno, cerdas negras. 

4,95€
 Ref. 87.738

CORTINA BAÑO PVC 
Fabricada en 100% pvc banda superior 
y ojales reforzados. Anillas incluidas. 
180 x 200 cm. Modelos Caldea, Laureal 
Silver, Sferic color. 
Ref. 87.252 - 87.254

ASIENTO WC RONDA 
Fabricado en ABS, caída amortiguada y 
desmontable. 

16,95€
 Ref. 87.346

Baño
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33,00
Ref. 87.892

21,00
Ref. 87.647

COLECCIÓN PANAM EVO URBAN

Los grifos Panam son una elegante serie todoterreno que se adaptan a cualquier 
necesidad, diseño y mobiliario. Son resistente, versátiles y cómodos. Este producto 
ha sido certificado por Aenor con clasificación I A, el cual asegura su bajo ruido 
(<20 dB) y ahorro de agua gracias a su caudal mínimo (9 a 12 l/min). Maneta, 
especialmente diseñada para soportar el mayor número de aperturas sin perder 
precisión ni agilidad. Acabado cromado. Material: Latón cromado con un bajo 
porcentaje de plomo. Mezclador con aireador. Incluye: conexiones flexibles que 
cumplen con normativa EN817, kit de fijación a repisa.  
Grifería protegida en bolsa de algodón.

RAVE NO

GRIFO MONOMANDO BIDÉ

33,00€
 

Ref. 87.893

GRIFO MONOMANDO 
FREGADERO CAÑO 
TUBO 

46,00€
 

Ref. 87.896

GRIFO MONOMANDO BAÑO-DUCHA 

53,00€
 Ref. 87.894

GRIFO MONOMANDO DUCHA 

44,00€
 Ref. 87.895

Gifería

MANGO DUCHA ANTICAL 
Anti calcáreo. Ahorra agua. Diámetro 
10 cm. 

8,90€
 Ref. 87.646

MANGO DUCHA CASCADA 
Función CASCADA. Ahorra agua. 
Selector deslizante. Gran diámetro 12 cm. 
Ref. 87.647

5 AÑOS DE 
GARANTÍA

GRIFO MONOMANDO LAVABO  
Ref. 87.892

Ducha
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354,00
Ref. 87.275

435,00
Ref. 87.276

529,00
Ref. 87.278

519,00
Ref. 87.279

735,00
Ref. 87.280

379,00
Ref. 87.277

A+++

A+

A+++

A+

A++

A++

LAVADORA WAJ20060ES BOSCH 
Carga frontal, A+++ -10%, Libre instalación, 60 cm, 7 kg, 1.000 rpm, Blanco, 
Display LED, instalación bajo encimera en mueble de altura min. 85 cm. 
Pausa+Carga. 
Ref. 87.277

FRIGORÍFICO COMBI 
3KFE561WI BALAY 
Frigorífico combinado NoFrost, 
A++, Libre instalación, 186 x 
60 x 66 cm, 302 litros, Blanco, 
Cajón Fresh. Tirador horizontal 
integrado. 
Ref. 87.279

FRIGORÍFICO COMBI 
KGN39VIEA BOSCH 
ACERO INOX 
Frigorífico combinado 
NoFrost, A++, Libre 
instalación, 203 x 60 x 66 cm, 
366 litros, Puertas acero 
antihuellas, VitaFresh. Tirador 
vertical integrado. 
Ref. 87.280

LAVADORA FRONTAL BOSCH
7 kg. Motor EcoSilence, lavado y centrifugado muy silencioso. Acero inoxidable 
antihuellas. 1.200 rpm.
Ref. 87.278

LAVAVAJILLAS BALAY
Clase A+. 12 Cubiertos.  
Display con tiempo restante e inicio 
diferido.  
Extra silencio. 600 x 845 mm.
Acabado blanco o inox.  
Ref. 87.275 o 87.276

Electrodomésticos
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RAVE NO

RECEPTOR 
4K UHD 
ANDROID 
TV 
Receptor para convertir 
cualquier televisor en un 
completo SmartTV. Con 
licencia oficial AndroidTV 9.0 y 
acceso a todos los contenidos 
online de películas, series, 
juegos a través de las apps 
oficiales y en calidad 4K. 
Incluye Chromecast y asistente 
de voz Google. 

 77,00€
 Ref. 87.426

TELEVISOR LE3260T2 
ENGEL 32’’ 
Doble Sintonizador de TDT2 
y Cable Función OCA de 
ordenación automática de 
canales. USB. 
PVR y Modo Hotel. 

137,90€
 Ref. 87.429

RECEPTOR TDT-2 ALTA 
DEFINICIÓN 
Incluye: euroconector, entrada 
HDMI, T-2, USB grabador y 
mando a distancia. 

 23,00€
 Ref. 87.759

MANDO TV 
UNIVERSAL 
Universal. 
Sintonización 
automática de 
las marcas más 
importantes. 

7,90€
 

Ref. 87.752

TELEVISOR EVERLED 22”
ENGEL LE2262 12V
Especial camping (incluye 
adaptador de coche 12V 
DC). Full HD 1080p. TDT HD. 
Dolby Digital 2x3W. 1xHDMI y 
1xUSB 2.0. Medidas: 509,5 x 
307,2 x 75,4 mm (sin peana). 
Peso: 2 kg. 

111,50€
 

Ref. 87.427

TELEVISOR LED 40” ENGEL 40LE4080SM
Full HD 1080p. Smart TV con Wifi integrado especialmente compatible con los 
servicios de Netflix y YouTube. Dolby Audio 2x6W. TDT HD. 2xHDMI y 2xUSB grabador 
y reproductor multimedia. Compatible con montaje VESA 200 x 200. Medidas: 902 x 
516 x 83 mm (sin peana). Peso: 6,85 kg. 

279,00€
 Ref. 87.428

Televisión

TELÉFONO INALÁMBRICO 
MOTOROLA 
Función “Call blocking” de bloqueo de 
llamada entrante. Botón “No molestar”. 
Pantalla retroiluminada. Función manos 
libres. Compatible GAP.

E201 1 Teléfono	

24,99€
 Ref. 87.928 

E202 dúo

39,99€
Ref. 87.929 

TELÉFONO INALÁMBRICO 
MOTOROLA 
Pantalla retroiluminada. Agenda 
de 50 contactos, función 
mute, registro de las últimas 
50 llamadas, 10 melodías 
seleccionables. Función manos 
libres. Compatible GAP.

C1001 LB 1 TELÉFONO        

21,99€
 Ref. 87.930

C1002 LB DÚO	

34,99€
 Ref. 87.931

TELÉFONO 
SOBREMESA 
MOTOROLA CT202 
Terminal para línea 
convencional. Función 
manos libres. Gran pantalla 
con identificación de 
llamada. Función música 
en espera. Modo marcación 
Tonos/Pulsos. 10 teclas de 
memoria (marcación en 2 
pasos) Negro. 

 25,00€
 Ref. 87.934

TELÉFONO INALÁMBRICO 
MOTOROLA 107C1001 
Teléfono inalámbrico Dect. Pantalla 
retroiluminada. Manos libres. 
Compatible GAP. Modo ECO. Color 
rojo cereza. 

21,99€
 Ref. 87.932

TELÉFONO DIGITAL 
INALÁMBRICO O201 LARGO 
ALCANCE 
Pantalla color de 1.8” 65K Manos 
libres. IP67. Largo alcance (hasta 1 
km). Carga inductiva. Agenda de 200 
contactos. Clip de cinturón, correa, 
montaje en pared. Negro. 

99,99€
 Ref. 87.933

Telefonía
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59,90
Ref. 87.1048

4,4 W

10 W

40 W

20 W

AURICULAR CON MICRÓFONO 
Para móviles y más dispositivos, manos 
libres, cable antienredos, sonido estéreo y 
Super Bass. Colores surtidos. 

4,70€
 Ref. 87.753

AURICULARES BLUETOOTH TIPO 
APPLE ELCO PD-1280BT 
Auriculares inalámbricos Bluetooth. 
Micrófono incorporado. Alcance entre 5 
y 10 metros. Batería de litio con caja de 
carga. Diámetro: 9 mm. Color blanco. 

20,00€
 Ref. 87.756

TROLLEY AUDIO MULTIFUNCIÓN 
BLUETOOTH
Batería recargable. Radio digital. USB, SD, 
AUX. Entrada para guitarra. Ecualizador. 
REGALO micrófono inalámbrico y mando 
a distancia. 40 W. Altavoz de 8”. 
Color azul.

39,90€
 Ref. 87.761 

PODÓMETRO CON RADIO FM 
OREGON PE-326-FM 
Funciones: cuenta pasos, cálculo 
de distancia y calorías. Cronómetro. 
Contador y temporizador hasta 99 h: 
59m: 59s. Radio FM con función Auto-
scan. Reloj digital. Auriculares incluidos. 
Indicador de batería descargada. Pantalla 
LCD retroiluminada de fácil lectura. Clip 
para cintura o bolsillo. Pilas (2xLR44) 
incluidas. 

9,90€
 Ref. 87.1052

AURICULAR DEPORTIVO CON 
MICRÓFONO ELBE 
Resistente a salpicaduras y sudor. 
Sujeción deportiva asegura buena 
fijación del auricular. 3 tamaños de 
almohadillas de silicona (S/M/L). Micrófono 
omnidireccional. 
Altavoz: 10 mm. Conector 3,5 mm 
plateado. Cable: ±1.2m. 

9,90€
 Ref. 87.1049

AURICULARES TRUE WIRELESS 
VERVEBUDS 110 
Compactos y resistentes al agua (IPx4). 
Ligeros y sin cables. Función manos 
libres. Autonomía: 12 h. Estuche de 
carga incluido (4h por carga). Controles 
táctiles. Compatibilidad con los principales 
asistentes virtuales. App Motorola Hubble 
connected. 

49,99€
 Ref. 87.922

AURICULARES DIADEMA 
BLUETOOTH NEGRO 
Plegables y ligeros. Manos libres. 
Multipunto (2 dispositivos conectados a la 
vez). Autonomía: hasta 14h. Uso directo 
con cable 3,5mm incluido). Compatible con 
asistentes Siri y Google Assistant. Color 
Negro. 

39,99€
 Ref. 87.923

AURICULARES BLUETOOTH SPORT 
VERVELOOP 105 
Ligeros y resistentes al agua (IPx5). 
Auriculares magnetizados. Manos libres. 
Autonomía: hasta 8 h. Controles In-Line 
desde el auricular. Compatibilidad con 
los principales asistentes virtuales. App 
Motorola Hubble connected. 

19,99€
 Ref. 87.924

ALTAVOZ BLUETOOTH 5.0 MUVO 
PLAY 
Resistente al agua (IPX7). 10W (2 x 5W). 
10 horas de autonomía. Emparejamiento 
estéreo. Compatible con Siri/Google 
assistant. Entrada analógica de 3,5mm. 
Color Naranja. 

39,99€
 Ref. 87.925

ALTAVOCES PC ESTÉREO 
Altavoces de escritorio 2.0. Diseño ZEN. 
Refuerzo de graves pasivo. Controles 
frontales. Jack de 3,5mm. Alimentación 
por USB. Válidos para portátil o PC. Color 
Blanco. 

24,00€
 Ref. 87.926

BARRA SONIDO BLUETOOTH 5.0 
20 W Peak. 6h de autonomía. Potentes 
graves y sonido de rango completo. Para 
monitores de PC y televisores de tamaño 
mediano. Entrada de audio Bluetooth, 
AUX-In y USB reproductor. Alimentación/
carga por Micro-USB. 
Medidas 41 x 7,8 x 7 cm. 

49,99€
 Ref. 87.927

TORRE SONIDO BLUETOOTH 
40 W. Reproduce MP3 desde USB 
y Tarjeta SD. Radio FM Autoscan, 
Toma AUX-IN 3,5 mm (cable line-in 
incluido). Mando a distancia tipo 
tarjeta. Auto apagado. Luz Led para 
comprobación de estado. 103 x 16 
x 17 cm. 
Ref. 87.1048

AURICULARES BLUETOOTH 
Auricular bluetooth de botón. Distancia 
entre 5 y 10 metros. Colores surtidos. 

11,90€
 Ref. 87.755

ALTAVOZ BLUETOOTH CON LUZ 
USB, SD, aux., radio y entrada de 
auriculares. Colores surtidos. 

9,00€
 Ref. 87.757

AURICULAR DEPORTIVO 
Aro flexible para una excelente y cómoda 
adaptación, acabado en silicona, diámetro: 
10 mm, tipo de clavija: 3.5 mm, largo de 
cable: 120 cm, adaptador de clavija de 3.5 
a 2.5 mm colores surtidos. 

3,50€
 Ref. 87.754

Electrónica
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25,90
Ref. 87.751

355,00
Ref. 87.477

3,1 A + 1A
2,1 A + 1A

RAVE NO

PATÍN ELÉCTRICO 8’’ 350W
Motor eléctrico brushless 
Aluminio. Acelerador electrónico. Manillar 
ajustable Control de velocidad de crucero. 
Freno trasero. Display multifunción. Salida 
USB. Rueda 8”. Suspensión delantera. 
Velocidad hasta 30 km/h. Autonomía: 
hasta 25 km. Carga máxima soportada: 
120 kg. Carga mínima: 20 kg. Pendiente 
máxima 20°. Tiempo de carga: 4-5 horas.
Edad recomendada: más de 16 años. 
Medidas normal/plegado: 96 x 113,5 x 54 / 
96 x 32 x 25 cm. Peso: 14 kg.
Ref. 87.477

RADIO RELOJ CON BLUETOOTH 
Radio digital con memorias, puerto USB 
cargador móviles, grandes dígitos de color 
blanco, 2 alarmas. 

 28,00€
 Ref. 87.749

RADIO RELOJ ELCO 
Con sintonía digital 20 memorias, gran 
pantalla led en color blanco, 2 alarmas, luz 
de cortesía noche. Colores surtidos. 

14,50€
 Ref. 87.750

TRANSISTOR DE SOBREMESA 
ELCO, 
Pilas AM/FM, altavoz, antena telescópica. 
Colores surtidos. 

10,00€
 Ref. 87.758

CARGADOR USB 
Cargador USB para 3 dispositivos (2 USB 
+ 1 MICRO USB) Color negro y naranja. 
Corte de corriente cuando el dispositivo 
está cargado. 

9,90€
 Ref. 87.793

RELOJ DESPERTADOR VIAJE 
Display LCD 3,1’’ / 9 cm. Función snooze. 
Luz de fondo. Calendario. Selector de 
alarma. Indicador de día de la semana. 
Medidor de temperatura y humedad. 
Pantalla de fácil lectura. Acabado color 
blanco. 

9,90€
 Ref. 87.1050

WALKIE TALKIES T42 BLUE PACK 
Pack de 2 walkie talkies. 16 canales de 
uso libre sin licencia. Alcance hasta 4 km. 
Scanner/Monitor. Funciona con pilas AAA 
(no incluidas). 

39,99€
 Ref. 87.935

WALKIE TALKIES T62 BLUE PACK 
Pack de 2 walkie talkies. 16 canales de 
uso libre sin licencia. Alcance hasta 8 
Km. Scanner/Monitor. Llamada en grupo. 
Batería NiMH (hasta 18h). Puerto de 
carga micro USB. Conector para cascos 
de 2,5 mm. 

69,00€
 Ref. 87.936

PULSERA INTELIGENTE CON 
BLUETOOTH 
Bluetooth 4.0, pantalla táctil a color, reloj 
con función calendario en pantalla, aviso 
de llamadas y de mensajes, aviso y lectura 
de mensajes de Whatsapp, recordatorio 
de tareas y actividades, ritmo cardiaco, 
podómetro, distancia recorrida, calorías 
quemadas, monitorización y calidad del 
sueño, requisitos del sistema: Android 4.4 
OS IOS 7.0 ó superior BT 4.0, resistente a 
la ducha y salpicaduras, duración en modo 
standby: 20 días aproximado. Colores 
surtidos. 
Ref. 87.751

CARGADOR USB AUTOMÓVIL201-N 
ELBE 
Para 2 dispositivos. Carga inteligente. 
Dispositivo compatible con Smartphones, 
Tablets, MP3 y otros dispositivos. 

6,90€
 Ref. 87.1051
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ROLLO ESPUMA 
1.500 x 1.000 x 10 mm. 

36,00€
 Ref. 87.145

ROLLO 
190 mm de ancho x 2 m de alto. 

13,99€
 Ref. 87.144

CARGADOR DE BATERÍA
NOVACAR SOLTER 16A
Cargador automático, de sólo 2,65 kg 
de peso. Para baterías de 12/24 V.
2 velocidades de carga: 2,5 y 8 A.  
Para baterías de 20 a 150 Ah.

89,00€
 Ref. 87.888

COMPRESOR CON MANÓMETRO Y 
CONEXIÓN AL ENCENDEDOR 
Inflado de 
0 a 2,5 bares en 2 minutos y 
50 segundos. Cable 1 m. Conexión al 
encendedor alimentación 12 V. Cable 
alimentación 3,5 m. Carcasa de plástico, 
presión máxima de bares 7, potencia 250 
PSI. 

 14,95€
 Ref. 87.439

ASPIRADOR DE MANO AP 1000 
OBERGOZO 
Seco y húmedo. Recargable. 

 25,50€
 Ref. 87.891

INFLADOR/SOPLADOR BATERÍA 
16 V. Inflado de alta y baja presión, con 
función de desinflado rápido. Pantalla 
digital con indicador de presión en PSI y 
en BAR. 

75,00€
 Ref. 87.308

ESPEJO CONVEXO INTERIOR /
EXTERIOR POLICARBONATO 
Diámetro 80 mm. Anti-lluvia. Para salir 
sin peligro y vigilar la salida de parking, 
garaje, tienda… 

110,00€
 Ref. 87.138

BARRERA DE PARKING 
“POSTE” CON CERRADURA 
65 x 8 cm. Grosor 2 mm. 

34,00€
 Ref. 87.139

SEPARADOR TELESCÓPICO DE 
ANIMALES Y MERCANCÍA 
Rígido modelo 3 elementos regulable 
altura y ancho. Medidas: alto 78 > 140 cm 
ancho 85 > 140 cm. 

39,95€
 Ref. 87.438

BOMBA PARA CAMBIO DE ACEITE 
84W. Cambiador rápido de aceite 12 V/24 
V. Conexión a la batería o al mechero del 
coche. Capacidad aspiración 0,7 litros 
/ minuto. Temperatura para realizar el 
cambio entre 40º y 60ºC. 

17,95€
 Ref. 87.143

MINICOMPRESOR AIRE 
PROFESIONAL 
12 V para encendedor. Incluye 1 aguja y 2 
boquillas de inflado. Iluminación led para 
urgencias. 

18,95€
 Ref. 87.3

JUEGO FUNDAS JAQUARD 
ELÁSTICAS UNIVERSALES.
Colores Negro‑gris o Negro‑azul.

25,95€
 Ref. 87.436

JUEGO 4 ALFOMBRAS MOQUETA 
Y GOMA
Universales. Medidas: anterior: 
43 x 64 cm, posterior: 41 x 29 cm.

9,90€
 Ref. 87.437

PARASOL DOBLE CARA ALUMINIO 
70 x 150 cm. 

3,45€
 Ref. 87.442

Automóvil

VISERA 
ANTIDESLUMBRAMIENTO 
NOCHE Y DIA 

11,50€
 Ref. 87.440

MINICOMPRESOR 12V PROFER TOP 
Para encendedor de coche. 40 l por 
minuto. Incluye 1 aguja y 2 boquillas 
de inflado. Con manómetro y bolsa de 
transporte. 

39,95€
 Ref. 87.4

SECO Y 
HUMEDO



55

20RAVE NO

LIMPIATAPICERÍAS 
TEXTILE CLEAN 
En espuma. 250 ml. 

4,25€ Ref. 87.347

LIMPIASALPICADEROS 
COCKPIT SHINE 
Brillante. 250 ml. Sin silicona 
o con silicona 

4,45€ Ref. 87.348 - 
87.349

CHAMPÚ PARA 
CARROCERÍAS 
De alto brillo. 

5,75€ 
Ref. 87.350

SOPORTE SUELO ACERO CINCADO 

3 bicis. 64,95€
 Ref. 87.140 

5 bicis. 91,50€
 Ref. 87.141

KIT RESTAURADOR 
DE FAROS 
Pulimento con la 
garantía 3M. Incluye 
todo lo necesario para 
la total restauración 

14,50€
 

Ref. 87.443

SOPORTE 3 BICICLETAS PARA 
COCHE
Soporte 3 bicicletas universal para coche. 
Máximo 45 kg. Montaje rápido.

65,00€
 Ref. 87.142

Seguridad

CÁMARA FALSA METÁLICA
Carcasa metálica. Simulación visión nocturna. 
Incluye soporte para montaje.

12,00€
 Ref. 87.967

CAJA FUERTE DE SOBREPONER 
PREMIER ARREGUI 
electrónica pomo. Frente de acero de 3 mm. 
2 bulones de 16 mm de diámetro Dispone 
de llave de emergencia tubular más segura. 
Dispone de botón de programación interior. 
Dimensiones: 230 x 170 x 170 mm. 

34,95€
 Ref. 87.233

ALARMA PUERTA CON SENSOR 
DE VIBRACIÓN 
Mando a distancia para activar y 
desactivar desde el exterior. Detecta 
vibración ante golpes o manipulaciones 
en la puerta previas al robo. Sonido de 
alta potencia (130 dB). El sensor de 
vibración ajustable Incluye 2 mandos 
a distancia. Instalación mediante 
adhesivos. 

20,95€
 Ref. 87.234

ANTIRROBO ARTICULADO MOTO
Cable blindado con rótulas de 25 mm 
de diámetro, con cerradura tubular. 
Plastificado de color azul.

100 cm 

12,95€
 Ref. 87.236                             

CANDADO DE 
COMBINACIÓN 
GYM 
30 mm. Adecuado 
para gimnasio con 
arco flexible. Color 
gris. 

4,25€
 Ref. 87.238

CANDADO TSA DE 
COMBINACIÓN. 
Cuerpo de aleación de 
zinc con recubrimiento 
de plástico, arco 
endurecido cromado. 
Cierre de combinación 
con tres discos.

5,95€
 Ref. 87.237

CANDADO DE 
COMBINACIÓN 
ARREGUI
20 mm de 4 discos. Arco 
de acero cromado. Cuerpo 
lacado disponible en gris 
y rojo. 

2,75€
 Ref. 87.239

ANTIRROBO ESPIRAL ARREGUI 
De 185 cm de longitud y diámetro 8 mm. 
Color azul. 

3,95€
 Ref. 87.235

CAJA CAUDALES CZ 
Acero galvanizado. 

20 x 16 x 9 cm. Roja. 

7,95€ Ref. 87.106

25 x 18 x 9 cm. Verde. 

8,95€ Ref. 87.107

30 x 24 x 9 cm. Blanca. 

11,95€ Ref. 87.108
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59,95
Ref. 87.323

145,00
Ref. 87.904

ATORNILLADOR A BATERÍA EASYDRILL 1200 
12 V y 1,5 Ah. Dos velocidades. 11/20 Nm. Par giro 
15+1. Diámetro de perforación: madera 20 mm, acero 
6mm. DIÁMETRO tornillo hasta 6 mm. Luz LED para 
indicar sentido de rotación y estado de la batería. 
Batería de Litio extraíble. Punta doble, batería, cargador 
y maletín. 

128,00€
 Ref. 87.819

TALADRO PERCUTOR CON 
ACCESORIOS TH-ID 720 EINHELL
Potencia: 720 W. Rpm: 0 – 2,700 min-1. 
No de impactos: 43.200 min-1. Incluye 
caja con accesorios.

49,90€
 Ref. 87.327

CON 
ACCESORIOS TALADRO PERCUTOR 

EASYIMPACT 550 BOSCH
550 W. 25% más rápido en hormigón. 
Ergonomíco, ligero y compacto, 
empuñadura con softgrip y portabrocas 
de dos piezas. Máx. diámetro de 
perforación: 10 mm hormigón, 8 mm 
acero y 25 mm madera. Preparado para 
sistema de aspiración. Con maletín.

69,00€
 Ref. 87.822

TALADRO PERCUTOR BEH200-QS 
BLACK & DECKER 
500 W, portabrocas 13 mm sin 
llave, velocidad variable 0 - 2.900 
rpm, impactos 49.300 ipm. Incluye 
empuñadura lateral. 

33,95€
 Ref. 87.897

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA 
SFMCD711C2K-QW STANLEY 
V20 18V. 50Nm, portabrocas 13mm, 22 + 1 
posiciones de par de apriete, 2 velocidades 0 - 
350/1.500 rpm, 0 - 5.950/25.500 ipm. Incluye 2 
baterías Li-Ion 1,5Ah, cargador 1,25A y maletín.
Ref. 87.904

TALADRO ATORNILLADOR A BATERÍA 
SFMCD700C2K-QW STANLEY 

V20 18V 50Nm, portabrocas 13 mm, 22 + 1 posiciones de par de 
apriete, 2 velocidades 0 - 350/1.500 rpm. Incluye 2 baterías Li-Ion 1,5Ah, 

cargador 1,25A y maletín. 

135,00€
 Ref. 87.905

KIT: CARGADOR POWER-X 18V + BATERÍA 
REPUESTO 18V 4AH 1 H 
Uso universal con todos los aparatos Power X-Change. 
Máxima seguridad. Mayor duración de la batería 
gracias a los ciclos de carga adaptados a la situación. 
Sin autodescarga gracias a las células de ion-litio.  Es 
posible controlar en todo momento el nivel de carga 
gracias a su sistema de LED de 3 fases. 
Ref. 87.323

TALADRO A BATERÍA TC-CD 18/35 LI EINHELL 
Batería Li-Ion Voltaje 18 V d. c. 1 BATERÍA Capacidad 
1,500 mAh. Trabajo óptimo en zonas oscuras gracias 
a la iluminación LED. Portabrocas 13 mm. Tiempo de 
carga aproximado 60 minutos. Fuerza 35 Nm. Con una 
batería PXC de 1,5 Ah y un cargador de una hora. 

59,95€
 Ref. 87.326

TALADRO ATORNILLADOR 12V BDCDD12S1-
QW 
Portabrocas 10 mm, 10 + 1 posiciones de par de 
apriete, velocidad 0 550 rpm, par máximo 26Nm. 
Incluye 1 batería USB 1,5Ah de Litio, cable USB y 
cargador. 

69,95€
 Ref. 87.898

TALADRO PERCUTOR BEH710K-
QS BLACK & DECKER 
710 W, portabrocas 13 mm de una 
manga con bloqueo, velocidad variable 
0 - 2.800 rpm, impactos 47.600 ipm. 
Incluye 2 brocas 6 mm (madera, 
mampostería), 2 brocas 8 mm (madera, 
mampostería), empuñadura lateral y 
maletín. 

49,50€
 Ref. 87.899

Herramienta eléctrica

A batería  

Taladros

TALADRO PERCUTOR SIN CABLE LITIO TC‑CD 
18-2 LI EINHELL 
18 V. Batería Li‑Ion. 2 Baterías de: 1,3 Ah.  
Par de apriete 19. Fuerza 38 Nm. Maletín bmc. 

99,95€
 Ref. 87.322

4.0 AH
CARGA 
75 MIN.
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ATORNILLADOR CON CARGA 
RÁPIDA 3,6V BCK611K BLACK & 
DECKER 
velocidad 180 rpm, par 5,5 Nm.  
Carga completa en sólo 1 hora.  
Incluye cargador, 10 puntas y estuche

33,95€
 Ref. 87.902

ATORNILLADOR BATERÍA TE-SD 
3,6/1 LI EINHELL 
Tiempo carga: 3 horas. Voltaje batería: 
3.6 V. Capacidad batería: 1,500 mAh. 
Tipo de batería: Li-Ion. Velocidad ralentí: 
180 min-1. Portapuntas automático 
Soporte magnético de puntas. Mango 
engomado. Con LED luz e indicador de 
carga. incluye 10 puntas diferentes. 

29,95€
 Ref. 87.325

ATORNILLADOR A BATERÍA IXO VI 
BOSCH 
Batería de litio integrada 3,6V 1,5 Ah. 4,5 Nm. 
Giro reversible. Indicador del nivel de carga 
de la batería con 3 LED. Interruptor sentido 
de giro. 

69,00€
 Ref. 87.820

CARGADOR POWER-X 18 V + BATERÍA 
REPUESTO 18V 2,5AH 1H 
voltaje de la batería 18 V. energía de la 
batería 36 Wh. rendimiento de la batería 
450 W. capacidad de la batería 2,5 Ah. 
Tiempo de carga a 3 A corriente de carga 
30 min. 

 39,95€
 Ref. 87.324

TALADRO PERCUTOR 
SIN ESCOBILLAS TE-CD 
18 LI-I BL CARGADOR Y 
BATERÍA NO INCLUIDOS 
Batería Li-Ion Voltaje 18 V 
D.C. Caja de engranajes 
metálica, portabrocas metálico 
13 mm, par de apriete 60 Nm. 
Electrónico. 2 Velocidades.
Par de apriete 23 + 1.  

 99,95€
 Ref. 87.334

TALADRO SIN CABLE TC-CD 18/35 LI  
SIN BATERÍA 
1 Velocidades: 1st 0-550 min-1. Par de apriete 21 + 
1. Portabrocas 13 mm. Tiempo de carga aproximado 
60 minutos. Fuerza 35 Nm. Electrónico. 
Led luz. 
Caja de cartón. 

 29,95€
 Ref. 87.333

SIERRA SABLE TE-AP 18 LI 
Cambio de hoja sin herramientas.  
Ajuste de profundidad sin herramientas. 18 V. 
Altura 22 mm. Velocidad 0 a 3.300 min-1. 

 59,95€
 Ref. 87.332

CALADORA BATERÍA 
TE-JS 
18 LI CARGADOR 
Y BATERÍA NO 
INCLUIDOS 
Cambio rápido de hojas. 
Visión perfecta: función de 
soplado. Luz LED. Guía 
de línea de corte. 18 V. 
Velocidad 0-2.400 min-1. 
Altura de elevación 24 mm. 

 59,95€
 Ref. 87.335

Atornilladores
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59,90
Ref. 87.329

MULTILIJADORA CON 
MICROFILTRO PSM 80 A BOSCH
80 W. 2.000 opm. Sistema SDS. Sistema 
Microfiltro. Sistema velcro para el papel 
de lija. 3 hojas de lija. 

69,00€
 Ref. 87.821

GUÍA SOPORTE DE CORTE PARA SIERRA 
CIRCULAR FKS 145 WOLCRAFT 
Guía para sierras circulares electroportátiles. Para 
sierras circulares de mano normales con una 
profundidad de corte de 40 - 70 mm, diámetros de hoja 
de sierra de 130 - 200 mm. 

89,95€
 Ref. 87.1022

MULTI-LIJADORA BEW200-QS 
BLACK DECKER 
200 W. 4 en 1, velocidad 12.000 rpm. 
Incluye 6 hojas para lijar, 2 platinas, 
accesorio para detalles y bolsa de 
extracción de polvo. 

59,90€
 Ref. 87.900

AUTOPULIDORA CC-PO 90 
EINHELL 
Oscilaciones: 3.700 r/min.- Potencia: 
90 W, diámetro de bonete: 240 mm. 

29,95€
 Ref. 87.318

LIJADORA MULTI 
TE-OS1320 EINHELL
130 W.  Carga en 40 minutos. 
Cambio rápìdo de lijas. Filtro extraible. 
Oscilaciones 24.000 min-1. Incluye 3 lijas 
de papel. 

29,95€
 Ref. 87.321

SIERRA DE CALAR ELECTRÓNICA 
TC-JS 60/1 EINHELL 
Potencia 400 W, acción pendular, 
velocidad: 500-3.000 min-1. profundidad 
de corte: madera 60 mm, hierro 6 mm, 
plástico 10 mm. corte diagonal: máx. 45°. 

 29,95€
 Ref. 87.328

INGLETADORA TC-MS 2112 EINHELL 
Potencia: 1,600 W S6 40%; Veloc. ralentí no: 5,000 
min-1; TCT disco corte / dientes: Ø 210 x Ø 30 mm / 
24 dientes; Max. ancho corte 90° / 45°: 120 x 55 mm 
/ 80 x 55 mm; Max. ancho corte 2 x 45°: 80 x 32 mm; 
Ancho corte hasta máx.: 120 mm. 

 89,95€
 Ref. 87.330

MÁQUINA 
MULTIFUNCIONAL 
ELECTRÓNICA RT-MG 
200 E 
200 W. 15.000 
– 21.000 rpm. 
Superficie de lijado 
90 x 90 x 90 mm. Accesorios incluidos: 
raspador, triángulo de disco de lijar,  papel 
de lija 6x, hoja de sierra de metal. Montaje 
dispositivo de extracción  sin herramienta. 
Adaptador de aspiración de polvo. Con 
maletín de transporte.
Ref. 87.329

SIERRA CIRCULAR TC-CS 1400/1 EINHELL 
Potencia 1.400 W, 4.800 rpm Profundidad de corte a 90°: 
65 mm. Profundidad de corte a 45°: 45 mm. Disco de 
sierra: diámetro 190 x 20 x 2,5 mm. 24 dientes. 

79,95€
 Ref. 87.319

MINI-AMOLADORA 710W
BEG010 BLACK DECKER
Velocidad 12.000 rpm, 115 mm,arranque 
suave y protección contra re-arranque

33,95€
 Ref. 87.903

AMOLADORA PWS 700-115 BOSCH
700 W. 11.000 rpm. 115 mm. Vibraciones 
reducidas. Diámetro de la carcasa 
reducido un 15%. Retención del husillo. 
Protección de sellado (patentado por 
Bosch) que protege el motor del polvo.  
Maletín. 

72,95€
 Ref. 87.818

SOPORTE 
AMOLADORA WOLFCRAFT
Diámetro 115 y 125 mm. para cortar 
metal. Ejecución sólida 
con placa fundida a presión.

24,95€
 Ref. 87.1024

MINI-AMOLADORA A BATERÍA 
SFMCG400M2K-QW STANLEY 
V20 18V 125 mm, velocidad 8.500 rpm, 
rosca del eje M14, arranque suave. 
Incluye empuñadura lateral, llave para 
disco, 2 baterías Li-Ion 4 Ah, cargador 
2A y maletín. 

290,00€
 Ref. 87.906

MINI AMOLADORA EXPERT 
TE-AG 115/600 
Potencia: 600 W. Ø disco: 115 mm, 
nº revoluciones: 11.000 min-1. cubierta 
protectora regulable sin herramientas 
adicionales.

34,95€
 Ref. 87.320

Varios

Lijadoras  

Amoladoras

Sierras

Herramienta eléctrica
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169,00
Ref. 87.886

109,00
Ref. 87.111

RAVE NO

MEDIDOR LASER PLR 25 BOSCH 
Medidor laser de distancias con alcance 
hasta 25 m. Medición directa y continua. 
Precisión a 25m: +/- 2 mm. Display 
digital. Memoria (10). Conectividad 
mediante Bluetooth. Aplicación gratuita 
disponible para iOS y Android. 

89,90€
 Ref. 87.824

PANTALLA SOLDAR
ELECTRÓNICA SOLTER
Regulable DIN 9-13. Con posición 
de amolado. Micro regulable 
en sensibilidad y vuelta a claro. 
2 captores, para soldadura MMA y 
MIG. 

28,00€
 Ref. 87.887

PACK SOPLETE MULTIFIRE + 2 
CARTUCHOS SUPER EGO 
Soplete multiusos piezoeléctrico.
Trabaja en posición invertida. 

22,95€
 Ref. 87.921

BOMBA TRASVASE PARA 
TALADRO 
Capacidad máxima: 1300 l/h. Racor para 
manguera 12,7 mm (1/2”). No apto para 
gasolina y líquidos inflamables. 

9,50€
 Ref. 87.1019

INVERTER CORE 140I SOLTER 
Intensidad de soldadura: 140 Amp. 
Rendimiento: 45% a 40ºC. Válida para 
generador. Para electrodo de 2,5 mm 
continuo y hasta 3,25 m. Se suministra 
con conjunto pinzas y maletín. Peso: 
3 kg. 
Ref. 87.886

COMPRESOR POLE POSITION B20 
ABAC 
Compresor lubricado. 2 HP, depósito 24 litros, 
190 litros/min., 8 bar, monofásico, 68 dBA, 
con ruedas. Indicado para bricolaje y trabajos 
ligeros. 
Ref. 87.111

KIT 5 PIEZAS ABAC 
Incluye manguera espiral y pistolas de pintar, soplar, inflar y engrase. 
Todo con conectores rápidos universales. 

24,99€
 Ref. 87.112

MINI-HERRAMIENTA DREMEL 3000 JS 
130 W. Velocidad variable: 10.000-33.000 
rpm. Punta EZ TWIST - cambio del accesorio 
sin llave. 

94,95€
 Ref. 87.827

DETECTOR TRUVO 
BOSCH 
Detecta metales férreos, 
no férreos y cables 
eléctricos. Profundidad 
de detección: hasta 
7 cm. Autocalibración. 
Luz LED con tres 
colores. Señal acústica. 
¡Muy fácil de usar: sólo 
hay que levantar la tapa 
y listo! Muy compacto 
(14 cm) y ligero (115 g).

56,90€
  

Ref. 87.823

DECAPADOR ELÉCTRICO 
2.000 W. 2 velocidades. Maleta de 
plástico, 6 accesorios. Regulación de 
flujo de aire y temperatura. 

22,50€
 Ref. 87.310

CON  6
ACCESORIOS

Soldadura

Medidores
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JUEGO ACCESORIOS 33 PIEZAS BOSCH 
Maletín X-line con 33 unidades para taladrar y atornillar: 
7 brocas HSS-R (2-5 mm), 5 brocas para piedra 
(4-8 mm), 6 brocas para madera (3-8 mm), 10 puntas 
de atornillar (PH, PZ, Sl, T), 3 llaves de vaso para 
tornillos hexagonales (7, 8, 10 mm), avellanador, soporte 
universal magnético. 

12,95€
 Ref. 87.830

SET 32 PUNTAS + PORTAPUNTAS MAGNÉTICO 
BOSCH
Incluye puntas torx tamper “inviolables”. Clara 
identificación del tipo de puntas por colores.

11,25€
 Ref. 87.828

LISTÓN MAGNÉTICO 
HERRAMIENTAS 
460 mm barra y 500 mm sumando 
los soportes. Peso máximo de carga: 
13 kg. Peso: 1 kg. Ampliable a 920 mm, 
1.380 mm, etc. añadiendo más barras 
conectadas. 

9,80€
 Ref. 87.1023

JUEGO DE CORONAS BOSCH 
5 sierras de corona para madera y PVC: 60, 68, 75, 83, 
92 mm. Especial halógenos. 

9,90€
 Ref. 87.829

JUEGO DE 62 PIEZAS DE BROCAS Y PUNTAS 
EINHELL 
Extenso equipamiento básico con todos los 
tamaños. Adecuado para perforaciones y trabajos de 
fijación. Muy robusta caja con práctica asa para el 
Almacenamiento seguro. 

27,95€
 Ref. 87.336

JUEGO DE 101 PIEZAS DE BROCAS Y PUNTAS 
EINHELL 
Extenso equipamiento básico con todos los tamaños. 
Adecuado para perforaciones y trabajos de fijación. Muy 
robusta caja con práctica asa para el Almacenamiento 
seguro. 

33,45€
 Ref. 87.337

JUEGO DE 39 BROCAS Y PUNTAS 
SURTIDAS EINHELL 

18,25€
 Ref. 87.338

JUEGO DE 6 BROCAS DE PALA 
SURTIDAS EINHELL 

8,95€
 Ref. 87.339

SET DE CINCELES SDS EINHELL 
3 piezas. 

10,95€
 Ref. 87.341

PISTOLA TERMOENCOLADORA
PROFER TOP
20 W. Para barras termofusibles de 
7-7,5 mm.

7,95€ Ref. 87.7
55 W. Para barras termofusibles de 
11-11,5 mm.

9,95€ Ref. 87.8

JUEGO LLAVES VASO 12 PIEZAS 
PROFER TOP
Cromo-Vanadio. Llaves de vaso de 1/2. 
Carraca de 72 dientes.

19,95€
 Ref. 87.6

SET DE INSTALACIÓN PARA 
SUELO LAMINADO
Contenido: 20 cuñas distanciadoras no. 
6930000, 1 escoplo no. 6927000, 1 taco 
de madera no. 6929000.

11,95€
 Ref. 87.1021

AFILADOR BROCAS METAL 
Afilador de brocas 70 W. Velocidad de rotación 250 min. 
para brocas 3 a 10 mm. 

59,90€
 Ref. 87.136

Herramienta y Cajas

TERMOENCOLADORA/ PISTOLA 
DE PEGAR GLUEY BOSCH 
Con baterías recargables AA. Funciona 
con diferentes tipos de pegamento 
(transparente, color, purpurina). Calienta 
en 1 minuto. Autonomía hasta 60 barras. 
Con 20 barras de pegamento, 2 baterías 
AA recargables. Cargador USB. Cable. 
Colores verde o rosa. 

39,95€
 Ref. 87.825 o 87.826
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SIERRAS SABLE PWRBOX 
EINHELL 
Juego de hojas de sierra sable, 3 piezas. 

9,90€
 Ref. 87.340

MOCHILA 
PORTAHERRAMIENTAS 
STSTI-72335 STANLEY 
Para facilitar el transporte 
y el almacenamiento de 
herramientas. Deja las manos 
libres. Con bolsillos para las 
herramientas de uso frecuente 
Espaldas acolchadas, más 
ergonomía. Capacidad de carga 
de 15 kg. Largo 35 cm x Ancho 

16 cm x Alto 44 cm. 

43,05€
 Ref. 87.912

BOLSA DE 
HERRAMIENTAS 
CON RUEDAS 
1-97-515 
STANLEY 
Tejido muy 
resistente. 
Estructura rígida 

que facilita la abertura y el acceso a las 
herramientas. Asa telescópica metálica 
y ruedas muy resistentes. Múltiples 
compartimentos internos y externos. 46 cm 
largo x 33 cm ancho x 45 cm alto. 

49,99€
 Ref. 87.913

CAJA HERRAMIENTAS TAYG
Material PP. Color negro, bandeja roja. 
Contiene estuche rojo. 

Nº 30. 480 x 258 x 255 mm. 

11,75€
 Ref. 87.595 

Nº 33. 445 x 235 x 230 mm. 

17,50€
 Ref. 87.596

JUEGO LLAVES TORX NAVAJA 
PROFER TOP 
8 piezas. T9-T40. 

3,95€
 Ref. 87.2

 
GRAPADORA MANUAL  1 FUNCIÓN
6 - 8 mm. 

7,95€
 Ref. 87.9

ESTUCHE CON SEPARADORES 
MÓVILES TAYG 
Contiene 21 separadores. Material PP. Color 
base azul, tapa transparente, separadores 
amarillos.

378 x 290 x 61 mm. 7,25€
 Ref. 87.593

460 x 350 x 81 mm.11,95€
 Ref. 87.594

BOLSA HERRAMIENTAS NYLON 
TAYG
Medidas 345 x 220 x 225 mm. Material 
nylon. Color negro y rojo. Con 4 tacos de 
apoyo en el fondo. 
No incluye herramientas.

12,95€
 Ref. 87.598

ALICATE MULTIFUNCIÓN 12 EN 1
Fabricado en acero inoxidable. Incluye 
alicate multifunción corte y sujeción. 
Navaja, regla, lima. adaptador 
portapuntas 1/4”. Sierra y abrebotellas.

8,75€
 Ref. 87.317

CAJA 
DE HERRAMIENTAS 
CON RUEDAS Nº 58 TAYG 
Medidas 470 x 290 x 630 mm. Contiene 
1 bandeja + 1 estuche. Material PP, cierres 
metálicos. Con asa y ruedas.No incluye 
herramientas

44,95€
 Ref. 87.597

CLASIFICADOR APILABLE TAYG
Material armazón PS, gavetas PP.
Color armazón negro, gavetas rojas. 
360 x 170 x 190 mm. 

11,90€
 

6 gavetas 100 x 170 x 80 mm.  
Ref. 87.599
 
9 gavetas 100 x 170 x 50 mm.  
Ref. 87.600

12 gavetas 80 x 170 x 50 mm.  
Ref. 87.601

ARCÓN ESSENTIAL STST1-80150 
STANLEY 
50 litros. Con cierres metálicos. Ruedas 
18 cm. Asa metal. 40 kg. 

49,95€
 Ref. 87.901

BOLSA HERRAMIENTAS 1-96-193 
STANLEY 
De tapa plana de tejido nylon denier 
600 x 600. Múltiples compartimentos 
internos y externos para colocación 
de distintas herramientas. Bolsillo 
frontal con tapa. Zona para guardar 
documentos. Asa ajustable. 

25,05€
 Ref. 87.911

CUTTER MULTIFUNCIONAL SPORT 
CON FUNDA Y PACK DE HOJAS 
STANLEY 

23,95€
 Ref. 87.914

EURO CAJA CON TAPA 6444-T 
TAYG 
Medidas 600 x 400 x 440 mm. 
Capacidad 75 l. Peso 3,7 kg.  
Material PP. Color azul. 

26,50€
 Ref. 87.602
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Válido para
reparación 
del 98% de
los móviles

Puntas especialesPuntas especiales

72

mecanismo
carraca de
72 dientes

72

mecanismo
carraca de
72 dientes

72

mecanismo
carraca de
72 dientes

370

540

230 3
Kg

Peso
Medidas mm

www.alycotools.comwww.alycotools.com

Ref. 87.148

Jgo 12 piezas especial 
bicicletas

7,20€
170621

Ref. 87.151

Jgo vasos 1/4”
35 piezas

19,99€
170735

Ref. 87.155

Bolsa de nylon reforzada

26,95€
198125

Ref. 87.149

Jgo 32 pzas. reparación 
móviles

12,70€
171250

Ref. 87.152

Jgo vasos 1/2” y 1/4”
94 piezas

55,00€
192392

Ref. 87.154

Mochila de nylon

43,50€
198134

Ref. 87.150

Jgo puntas 1/4” - 85 piezas

19,99€
170492

Ref. 87.153

Jgo vasos 1/2” y 1/4”
110 piezas

60,00€
192393

Ref. 87.156

Mochila trolley con ruedas

59,99€
171120

INCLUYE

4 Vasos 1/4”: 6, 8, 9, 10 mm
 1 Adaptador vasos 1/4”

Bocas planas: 3, 4, 5 mm
PH0 - PH1 - PH2 - PH3

INCLUYE

1 Portapuntas de aluminio
1 alargadera 4 x 75 mm

2 Desmontadores
1 Pinza

1 Ventosa triangular
1 Abridor tarjeta SIM

25 Puntas de precisión

INCLUYE

1 Adapt. puntas 1/4” magnético
84 puntas 1/4”

INCLUYE

1 Carraca 72 dientes
1 Adpt. puntas 1/4”

14 Puntas 1/4”
12 Vasos

4 Llaves allen 
1 Junta universal

1 Alargadera 50 mm
1 Atornillador 150 mm

CARACTERISTICAS

- Fabricada en tejido de poliester
- Espalda acolchada

- Bandas de mochila ergonómicas
- 2 asas exteriores

- Mango telescópico abatible
- Compartimentos interiores aptos para 

herramientas

CARACTERISTICAS

- Fabricada en nylon resistente
- Cremallera de nylon con apertura fácil
- Base rígida de plástico impermeable

CARACTERISTICAS

- Fabricada en nylon resistente
- Costura resistente con borde reforzado

- 6 bolsillos exteriores y 6 interiores
- Cremallera de nylon con apertura fácil

- Base de plástico impermeable
- Clip metálico exterior para flexómetro
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RAVE NO

SPRAY DE PINTURA ACRÍLICA 
100% flexible, para pintar superficies de PVC, 
CUERO, POLIPIEL, NEOPRENO o HYPALON. 
Fácil aplicación, Alta cubrición y muy buena 
nivelación. Ideal para renovar Sillones de 
Cuero, Sillas de Jardín, Asientos de Moto, 
Coche, Bici, Capotas de Coche etc. 400 ml. 
Colores Blanco, Negro, Crema, Gris 

19,90€
 Ref. 87.786 - 789

PISTOLA DE PINTAR ELÉCTRICA 
280 W. Depósito de 600 ml. Con tres posiciones 
de acabado. 

59,00€
 Ref. 87.309

BASTONES 
TELESCOPICOS 
TREKKING 2 UDS. 
Aluminio, extensibles 105-
140 cm. Cintas ajustables a 
la mano. 

30,90€
 Ref. 87.547

TERMO-
HIGRÓMETRO 
DIGITAL PARA 
INVERNADERO 
Con memoria 
y función auto 
reset. Rango 
de temperatura: 
-10+70ºC. Rango de 
humedad: 20-99%. 
Para sobremesa o 
pared. Alimentación  
1 pila 1,5V AAA. 

18,00€
 

Ref. 87.544

CLAVOS Y GANCHOS  
ADHESIVOS AJUSTABLES 
TESA® TESA TAPE
Clavos Adhesivos para 
cualquier superficie. Olvídate 
de hacer Agujeros! Sistema 
inteligente de montaje, 
soluciones adhesivas y más. 
El clavo adhesivo TESA® se 
puede colocar con facilidad, 
quitarlo sin dejar rastro y volver 
a utilizarlo.

PESAMALETAS CON 
FLEXÓMETRO BEURER LS-06 
Pantalla LCD de fácil lectura. Pantalla 
retroiluminada ,dígitos (1,1 cm). 
Capacidad 40 kg. Graduación 10 g. 
Apagado automático. Indicador de 
batería baja. 1 pila (3V CR2032) incluida. 

14,90€
 Ref. 87.1057

PILA ALCALINA 
VARTA 
LONGLIFE 
POWER 
1,5 V. Blíster de 4. 
AAA o AA  

2,20€ 
Ref. 87.972 - 
87.973

PILA ALCALINA 
VARTA 
LONGLIFE 
POWER 9V 
9V Blíster de 1. 

1,85€ 
Ref. 87.974

PILA BOTÓN CR 
VARTA  
Blíster de 1.
2032 -2025 - 2016 

0,95€ 
Ref. 87.975 - 87.977

PILA V 13 GA VARTA 
Blíster de 1. 

0,80€ Ref. 87.978

PILA V 23 GA VARTA 
Blíster de 1. 

1,20€ Ref. 87.979

PILA ALCALINA 
PROFER 
1,5 V. Blister de 4.
LR06AA o 
LR03AAA 

1,60€ 
Ref. 87.25 - 87.26

PILA ALCALINA 
6LR61. 9 V.
2,00€ 
Ref. 87.27

BOMBA PIE CON 
MANÓMETRO 
Incluye 1 aguja y 
2 boquillas de inflado. 

9,95€
 Ref. 87.5

Hogar
Pintura

Instalación

Pilas

RECOGEFRUTAS 
TELESCÓPICO 
1,30-2,00 m. Con garras 
engomadas. 

46,50€
 Ref. 87.147

CINTA 
SEGURIDAD CON 
COMBINACIÓN 
PARA PROTEGER 
Y DIFERENCIAR 
EQUIPAJES 

13,90€
 Ref. 87.591

CLAVO 
Para lienzos 2 kg cada uno. Para azulejo 
y metal.

5,00€ Ref. 87.948

CLAVO 
1 kg para pared pintada.

5,25€ Ref. 87.946

CLAVO 
Para aparatos pequeños 0,5kg 
p/ pared pintada.

5,00€ Ref. 87.952

GANCHO 
Para papel pintado y yeso.

5,00€ Ref. 87.950

CLAVO 
Para lienzos 2 kg para pared pintada.

6,00€ Ref. 87.949

CLAVO 
Para lienzos 1 kg para pared pintada.

5,00€ Ref. 87.947

GANCHO DE TECHO 
Para papel pintado y yeso. 

5,00€ Ref. 87.951
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Prod. Químicos
Adhesivos

Reparación

LUBRICANTE MULTIUSOS 
“DOBLE ACCIÓN” WD 40
Elimina chirridos, desplaza la 
humedad, penetra, limpia y 
desbloquea, lubrica y protege 
contra la corrosión y libera 
mecanismos oxidados. Limpia 
herramientas y armas. Elimina 
cualquier tipo de cera, alquitrán, 
grasa o adhesivos. Evita 
cortocircuitos y limpia cuadros 
eléctricos. Spray 500 ml.

8,40€
 Ref. 87.1002

LUBRICANTE MULTIUSOS WD 40
Elimina chirridos, desplaza la humedad, penetra, limpia 
y desbloquea. Lubrica y protege contra la corrosión y 
libera mecanismos oxidados. Ideal para todo tipo de 
mantenimiento industrial y profesional. Úselo a mano o 
a máquina, por inmersión, pulverización o con brocha. 
Bidón de 5 l. Regalo de pulverizador.

49,90€
 Ref. 87.1003

PASTA ABRASIVA 
190 ml. 

5,95€
 Ref. 87.441

CEMENTO BLANCO
1,5 kg.

3,60€
 Ref. 87.854

YESO. 1,5 kg. 

2,80€
 Ref. 87.852

ESCAYOLA
1,3 kg.

3,10€
 Ref. 87.853

MASILLA LIGERA TAPAGRIETAS 
LITEPLAST QUILOSA
Aplicable en interior/exterior. 250 ml.

3,99€
 Ref. 87.855

PACK LIMPIADOR 
MOHO + LIMPIADOR 
JUNTAS EN SPRAY HG 
0,5 l + 0,5 l. 

12,00€
 Ref. 87.552

PACK LIMPIADOR 
SUPERINTENSIVO 
PARA EL INODORO + 
ESPECIAL DUCHAS Y 
LAVABOS HG 
0,5 l + 0,5 l. 

8,95€
 Ref. 87.553

DESATASCADOR 
PROFESIONAL HG 
Actúa en solo 30 min. 1 l. 
Eficaz para todo tipo de 
desagües. 

6,25€
 Ref. 87.550

STOP MOHO 
SECADO 
XPRESS 
CEYS 
Sellador de 
juntas con 
secado en 
30 minutos, 
con liberación 
controlada 
de antimoho 
alargando x5 
su duración. 
125 ml. 
Color blanco o 
transparente.

4,90€
 Ref. 

87.113 o 87.114

STOP MOHO SECADO 
XPRESS CEYS 
Cartucho. Color blanco o 
transparente.

4,90€
 

Ref. 87.115 o 87.116

ELIMINADOR 
MALOS OLORES 
HG 
Elimina mal olor 
de basura, orines, 
zapatos. 0,5 ml. 

5,45€
 

Ref. 87.551

LOCTITE SG-3 PINCEL 5 G 
Adhesivo universal instantáneo, máxima 
fuerza de unión en pocos segundos, 
resistente al agua y de fácil aplicación 
con pincel. 

6,99€
 Ref. 87.532

ADHESIVO ADVENTURE 
UNIVERSAL.
5 grs.

7,50€ Ref. 87.541

ADHESIVO BI-COMPONENTE 
UNIVERSAL.
11 ml.

5,60€ Ref. 87.542

COLA MADERA
225 grs. 

3,75€ Ref. 87.543

Limpieza

Lubricantes Abrasivos
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RAVE NO

ESTANTERÍA AZUL/BLANCO
Estantería sin tornillos, de fácil 
montaje y gran capacidad de carga. 
180 kg por estante. 5 baldas. 
Color azul y blanco. Elementos 
decorativos no incluidos.
180 x 90 x 40 cm. 

59,95€
 Ref. 87.430

BANCO DE 
TRABAJO
Gran resistencia y fácil 
montaje. Medidas: 
144 x 120 x 60 cm. 
Con panel 
cuelga‑herramientas. 
Capacidad de carga: 
600 kg estante superior 

/ 250 kg estante inferior. Aglomerado 
DM: gran resistencia. (Herramientas no 
incluidas). 

88,00€
 Ref. 87.432

ANDAMIO SIMPLE CONVERTIBLE 
2 x 6. 
Ref. 87.313

ESCALERA MULTIUSO 
ALUMINIO 
Profesional. Todo aluminio. 
Bisagra en acero automáticas 
y con dispositivo de seguridad 
bloqueo. Cómodo y rápido 
cambio de posición. Gancho 
galvanizado con tope. Ligera 
y muy resistente. Peldaño 
reforzado. 4+4 peldaños. Perfil: 
60 x 22 mm. Tijera: 197 mm. 

115,00€
 Ref. 87.314

ESTANTERÍA METAL/
MADERA
Carga 150 kg/estante. 
Estructura acero y bandejas de 
madera aglomerada. Medidas 
180 x 90 x 40 cm.  
Elementos decorativos no 
incluidos.

54,95€
 Ref. 87.431

DESDEESCALERA ACERO 
PLEGABLE CON BARANDILLA 
Tubo 30 x 20 mm. Peldaño 30 x 20 cm. 
Topes antideslizantes de Goma bimateria. 

2 PELDAÑOS. Peso 4 kg. 

16,95€
 Ref. 87.270

3 PELDAÑOS. Peso 5,7 kg. 

24,95€
 Ref. 87.271

 
4 PELDAÑOS. Peso 7,39 kg. 

29,95€
 Ref. 87.272

En el trastero
Estanterías

SIN 
TORNILLOS

Bancos

Escaleras
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LACA INSECTICIDA PREBEN 
Para eliminar insectos rastreros con efecto 
inmediato y una prolongada duración 
gracias a sus resinas. 600 ml. 

8,95€
 Ref. 87.342

PALA MATAMOSCAS 
Telescópica, aguanta 
perfectamente los golpes, no se 
astillan. 

2,65€
 Ref. 87.345

REPELENTE INSECTOS 
USO CUTÁNEO 
Repelente que forma una 
barrera protectora de 
agradable olor y sensación, 
que ahuyenta eficazmente 
mosquitos, moscas, avispas 
y tábanos. Eficaz contra el 
mosquito tigre. 

7,95€
 Ref. 87.765

PULSERA ANTI-MOSQUITOS 
ÉTNICA 
2 Pulseras - tobilleras anti-mosquitos símil 
piel. Duración 30 días (15 cada pulsera). 
Sin Biosidas, con esencias naturales 
(citronella). Diseños surtidos. 

5,95€
 Ref. 87.287

PULSERA ANTI-MOSQUITOS 
SUMMER 
Tobillera. Duración 15 días. Con esencias 
naturales (citronella). Diseños surtidos. 

2,45€
 Ref. 87.285

ANTIMOSQUITOS PORTÁTIL 
Rango 2 m. Práctico e higiénico, 
no utiliza productos químicos. 

19,90€
 Ref. 87.769

REPELENTE 
ANTIMOSQUITOS 
Repele insectos 
(moscas, mosquitos 
y mosquito tigre), 
evitando sus 
picaduras durante 
6 horas. Ideal para 
viajes tropicales, acampadas, 
práctica de deportes, pesca o 
simplemente relajarse en casa. 

8,95€
 Ref. 87.344

RAQUETA 
MATA-INSECTOS 
HG
Es la solución para 
acabar rápida e 
higiénicamente con 
los insectos.

6,90€
 Ref. 87.549

RECAMBIO 
INSECTICIDA 
COOPERMATIC FLY 
KILLE
250 ml.

10,95€
 Ref. 87.1025

VELA TERRACOTA CON 
CITRONELA 
80 x 82 mm. 30 h duración. 

2,50€
 Ref. 87.301

VELA CON CITRONELA 
GRAN BISTROT
105 x 100 mm. 45 h duración. 
Colores amarillo o turquesa 

2,00€
 Ref. 87.305 -306

VELA VASO SATINADO 
ANTIMOSCAS PERFUMADA 
A base de geraniol para evitar 
que las moscas vuelen cerca del 
radio de acción. 
83 x 70 mm. 30 h duración. 

2,00€
 Ref. 87.307

PREBEN GEL CON 
CITRONELA 
Es un producto a base de 
esencias naturales de citronela 
y geraniol que impregnan el 
ambiente con una fresca y 
agradable fragancia a limón. 
200 ml. 

4,95€
 Ref. 87.343

12 PARCHES 
ANTIMOSQUITOS 
Difusor de Eucalyptus Citriodoroa 
y Citronella. Natural y ecológico. 

3,50€
 Ref. 87.698

24 PARCHES ESPECIAL 
MOSQUITO TIGRE 
Disfusor de Eucalyptus 
Citriodoroa, Lemongras y árbol 
del Té. Natural y ecológico. 

6,50€
 Ref. 87.697

TRAMPA PARA MOSCAS Y AVISPAS 
Forma de recipiente plástico decorativo. El 
insecto entra y queda atrapado sin poder 
salir. No tóxica. Sin pesticidas. 

7,95€
 Ref. 87.762 - 87.763

AEROSOL FIN CHINCHES Y 
PULGAS 
Aconsejable aplicar alrededor de botones 
y costuras de muebles tapizados, 
colchones, cojines, cortinas, somieres, 
marcos de madera, marcos de puertas y 
ventanas. 150 ml. 

6,95€
 Ref. 87.764

APARATO 
COOPERMATIC 
EVOLUTION 
Dispensador automático 
de aerosoles. No 
necesita enchufe, 
funciona con pilas. 
Difusor bloqueable 
con llave genérica 
(suministrada). 
Programable. Intervalos 
de pulverización: 7,5 - 
15 - 30 minutos. 

38,95€
 

Ref. 87.1026

VENTANAS 
1,3 m x 1,5 m. Blanca o Negra 

13,95€
 

Ref. 87.941- 87.942

PUERTAS 
0,65 m. x 2,20 m. Blanca o Negra 

15,60€

Ref. 87.943 - 87.944

MALLAS TESA 
Protección frente a los 
insectos permitiendo abrir 
puertas. Lavable hasta 
30ºC. Resistente a los 
UV. Reutilizable. 

RECAMBIO CINTA VELCRO 
PARA MALLA DE VENTANAS Y 
PUERTAS TESA 
5,60 m. 

6,00€
 Ref. 87.945

Protección insectos

VELA BOL TERRACOTA 
CON CITRONELA

55 x 120 mm. 20 h duración.

2,10€ Ref. 87.302 	

10 x 155 mm. 

3,95€ Ref. 87.303 

75 x 220 mm. 25 h duración.

7,50€ Ref. 87.304
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ANTI-RATONES Y CUCARACHAS 
PORTÁTIL 
Cobertura 25 m2 (interior). Funciona a pilas 
(no incluidas). No utiliza ningún producto 
químico que pueda afectar a tu despensa. 
Hecho en España. 5 años de garantía. 

22,50€
 Ref. 87.773

TRAMPA DE INSECTOS 
ELÉCTRICA 
Usa luz negra para atraer todo tipo 
de insectos. Quedan depositados 
en la cubeta interior. 

14,50€
 Ref. 87.1082

ATRAPA 
MOSQUITOS 6 
ESTÍMULOS 
1.000 m2, EXTERIOR/
INTERIOR. Sin 
emisión de agentes 
contaminantes. 
Emite 5 estímulos 
irresistibles para 
eliminar los 
mosquitos, imitando 
a la perfección al ser humano. Silencio 
absoluto 25 dB. Con asa. Cartucho “Bio 
Tech” para 40 – 50 días. Contenedor 
extraíble y lavable. 230 V. 25 W. 

85,00€
 Ref. 87.365

ELIMINA INSECTOS ELÉCTRICO 
PARA ENCHUFE 
20 m2. INTERIOR. Sin emisión de agentes 
contaminantes. Descarga eléctrica. 3 
bombillas LED ultravioleta. Inofensivo para 
el ser humano. Medidas 10 x 7 x 13 cm. 
230 V. 2 W. 

8,50€
 Ref. 87.368

ANTIMOSQUITOS HOGAR PORTÁTIL 
Cobertura 25 m2 (interior). Pilas 4 x AAA 
(no incluidas).

20,50€
 Ref. 87.771

ANTIPLAGAS 
COMPLET HOGAR 
Cobertura 40 m2. Para 
todo tipo de insectos. 
110 - 240 V CA.

49,90€
 

Ref. 87.775

ANTIMOSQUITOS HOGAR
Para interior. Cobertura 25 m2. 100 - 240 V CA. 

20,50€
 Ref. 87.770

ANTI RATONES /
CUCARACHAS HOGAR 
Para interior. Cobertura 25 m2. 100 - 240 V CA. 

22,50€
 Ref. 87.774

ANTIHORMIGAS HOGAR 
Para interior. Cobertura 125 m2. 110 - 240 V CA. 

28,50€
 Ref. 87.772

LÁMPARA PORTÁTIL-MATA 
INSECTOS “2 EN 1” MIB6 JATA 
HOGAR 
Elimina todo tipo de insectos mediante 
descarga eléctrica, luz ultravioleta, 
impermeable, cobertura 25 m2.  
Diámetro 88 mm. Altura 129 mm.  
Peso 204 g. Recargable. Cable USB 
incluido. Potencia 5 W. Colores Surtidos. 

26,90€
 Ref. 87.366

ELIMINA INSECTOS ELÉCTRICO 
30 m2, interior. Sin emisión de agentes 
contaminantes. Descarga eléctrica. 
Luz ultravioleta. Potente aspirador para 
atrapar. Bandeja extraíble y lavable. 
Bajo consumo. Silencioso. 14 W. 

24,50€
 Ref. 87.367

ELIMINA INSECTOS 
ELÉCTRICO 
40 m2. Interior. Sin emisión 
de agentes contaminantes. 
Descarga eléctrica. 
8 bombillas de LED ultravioleta. 
Bandeja extraíble y lavable. 
Anilla para colgar. Silencioso. 
Bajo consumo. Cepillo para 
limpieza. 3 W. 
Ref. 87.369

MATAINSECTOS ELÉCTRICO FAROL 
IJR 
Farol plástico ABS. 1 Lámpara BL FCL 
13 W, 3.000 horas duración, bandeja 
recoge-insectos, permite instalación 
colgante. 

17,00€
 Ref. 87.573

2 tubos de 11 W. Cobertura 
45 m2 (día) y 90  m2 (noche)

47,00€
 Ref. 87.574

2 tubos de 15 W. Cobertura 
60 m2 (día) y 120 m2 (noche)

53,90€
 Ref. 87.575

MATAINSECTOS INDUSTRIAL IJR
Fabricados en aluminio ABS. Fácil mantenimiento. Rejilla extraíble guiada. Apertura 
por medio de dos pasadores sin herramientas. Sistema de seguridad patentado.

2 tubos de 20 W. Cobertura 
60 m2 (día) y 120 m2 
(noche). 

59,00€
 Ref. 87.576
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